
Kompostárna vstupuje
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Nejen plno dětí a dospělých, 
ale i poletující sníh byl v neděli 
13. listopadu svědkem příjezdu 
svatého Martina na bílém koni 
před farní kostel, kde se konala 
Svatomartinská pouť. Uzavřel 
ji hraný příběh o sv. Martinovi, 
který se, coby římský voják, ze 
soucitu podělil s chudým žeb-
rákem o vojenský plášť. Scénku, 
stejně jako poutní perníčky 
a ochutnávku svatomartinského 
vína, připravila farnost kostela sv. 
Martina ve spolupráci s místní or-
ganizací KDU-ČSL.

Adventní trhy 2016 
Lesníci zalesňují holiny 
Led upravuje nová rolba 
Přijede Legiovlak 
DOM v Číně exceloval
Vánočně naladí koncerty
Plavci podali špičkové 
výkony

Adventní trhy začnou 
v neděli 4. prosince 

Padne verdikt o koupališti?

Do Vánoc zbývá jen pět týdnů. 
Signálem, že se nejkrásnější svátek 
v roce blíží, bude slavnostní rozsví-
cení vánočního stromu na Hlavním 
náměstí. Strom se rozzáří v neděli 
4. prosince. Ve stejný den budou na 
náměstí zahájeny Adventní trhy.

Stánky s  vánočním zbožím, 
ukázky řemesel, zvyků a tradic, 
unikátní vyřezávaný betlém s  po-
stavami v  životní velikosti, živý 
betlém, Ježíškova pošta, Zvoneček 
pro štěstí a bohatý doprovod-
ný program, v  němž se o hud-
bu mimo jiných postarají Yvetta 
Blanarovičová, Rock&Roll Band 
Marcela Woodmana, vokální kvar-
tet Bohemia Voice, Adam Mišík 
nebo Martin Maxa, náměstí zaplní 
od neděle 4. do soboty 10. prosince. 

„Slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu tradičně doprovodí ohňostroj 
a v  průběhu týdne nebudou chybět 
další oblíbené body programu, jako 
příjezd Mikuláše v kočáře taženém 
koňmi, lovení kaprů s Českým roz-
hlasem Ostrava nebo přílet třinác-
timetrového anděla. Připravili jsme 
ale také novinky. Mezi ně patří sou-
těže a tvořivé dílny pro děti v dopo-
ledních hodinách, které, jak věříme, 
využijí nejen mateřské a základní 
školy, ale zejména rodiče s dětmi na 
rodičovské dovolené. Poprvé na na-
šem jarmarku také vystoupí Majda 
z Kouzelné školky,“ uvedla vedoucí 
odboru školství, kultury a sportu 
Pavlína Říhová. 

Prostor samozřejmě dostanou 
soubory z Krnova a okolí, jako cim-
bálová muzika Cvilíňa, Janáčkovo 
brumendo, Ženský pěvecký sbor, 
skupina Wagon, Soubor alternativ-
ní hudby, Fun Band a Swing kvartet 
se zpěvačkou Marií Velikou, žáci ze 
ZUŠ s.r.o. a děti z mateřských škol. 
„A protože k Vánocům patří přede-
vším dárky, mohou se děti těšit tře-
ba na interaktivní program Zázrak 
Vánoc, v němž budou mít možnost 
některý získat,“ řekla Dana Gojná 
z odboru školství, kultury a sportu.

Součástí trhů budou také advent-
ní prohlídky radniční věže s výkla-
dem vztahujícím se k  vánočnímu 
času. Konají se od pondělí 5. do 
čtvrtka 8. prosince vždy v 17.30 ho-
din. Předprodej vstupenek probíhá 
v TIC Krnov nebo před prohlídkou 
u hlavního vchodu radnice.  

Po loňských, pro Krnov nezvyk-
le dlouhých vánočních trzích, 
které trvaly šestnáct dnů, se letos 
jejich délka zkrátila na sedm dnů. 
„Minulý rok jsme se pokusili vyho-
vět občanům, kteří upozorňovali 
na skutečnost, že po ukončení tří-
denního či pětidenního jarmarku je 
Hlavní náměstí po zbytek předvá-
nočního času prázdné. Potýkali jsme 
se, a letos se nám to opět potvrdilo, 
s  nezájmem prodejců. Ti zpravidla 
nechtějí zůstávat v Krnově déle než 
dva tři dny, protože je u nás slabá 
kupní síla,“ sdělila Pavlína Říhová. 

(Pokračování na str. 4)

Městská kompostárna dostává 
jasnější obrysy. Změnu územního 
plánu, která umožní její výstavbu 
na pozemku za letištěm, podél sil-
nice na Býkov, budou schvalovat 
zastupitelé v prosinci. Zároveň bylo 
ukončeno výběrové řízení na zpra-
covatele projektové dokumentace.

Nejvýhodnější nabídku po-
dala společnost Tebodin Czech 
Republic, která projektovou doku-
mentaci zpracuje za 524 tisíc bez 
DPH. „Úkolem projektanta bude 
vypracovat kompletní dokumentaci 
záměru a vyřídit územní a stavební 
povolení kompostárny s kapacitou 
2500 tun bioodpadů ročně. Tato 
kapacita by měla být dostačující pro 

odpady ze zahrad od občanů i veřej-
né zeleně, popřípadě bude schopná 
zpracovat i část kalů z městské čis-
tírny odpadních vod,“ uvádí vedou-
cí odboru životního prostředí Petr 
Suchý. 

Základem kompostárny je zpev-
něná plocha, na které bude kom-
post překopáván a skladován, ne-
bude chybět ani potřebné zázemí 
pro obsluhu, kvůli kterému musí 
být již v průběhu projekčních pra-
cí vybudován průzkumný vrt, aby 
bylo možné zajistit dodávku vody. 
„Vzhledem k náročnosti povolova-
cích procesů nebude projektová pří-
prava dokončena dříve než na konci 
roku 2017,“ upřesnil Petr Suchý. 

Na listopadovém zasedání zastu-
pitelstva města byly představeny 
dva odlišné přístupy k rekonstrukci 
koupaliště, klasická oprava a pře-
měna koupaliště na přírodní kou-
pací biotop. Jestli město přistoupí 
k rekonstrukci koupaliště, a jakým 
způsobem, rozhodnou zastupitelé 
v prosinci.

Městské koupaliště pochá-
zí z  roku 1934. Areál je zastaralý 
a jeho provozovatel, kterým jsou 
Technické služby Krnov, každo-
ročně město Krnov upozorňuje na 
nutnost jeho modernizace, aby ne-
došlo k  situaci, že koupací sezona 

v Krnově bude ohrožena. „Protože 
na tuto problematiku panují jak 
v zastupitelstvu města, tak i mezi 
veřejností různé názory, nechali 
jsme vypracovat dvě koncepční stu-
die. Zadání pro projektanty bylo 
poměrně obecné, aby studia, která 
mají letité zkušenosti, navrhla to 
nejvhodnější řešení pro Krnov jak 
z hlediska počtu obyvatel a prokaza-
telné návštěvnosti, tak z hlediska in-
vestičních nákladů, které by se měly 
pohybovat maximálně mezi 20 až 
25 miliony korun,“ uvedl místosta-
rosta Michal Brunclík.  

(Pokračování na str. 5)



2

Krátce KrátceOprava kaple na Cvilíně
bude dokončena na jaře 

Panely nahradil asfalt 
Jedna z posledních panelových ko-
munikací v  Krnově je minulostí. 
Společná stezka pro chodce a cyk-
listy, která spojuje Svatováclavskou 
ulici s  parkovištěm u Alberta, má 
už asfaltový povrch. Nový koberec 
komunikaci v těchto dnech dokon-
čuje fi rma Silnice Morava, s.r.o., 
a město za práce zaplatí půl mili-
onu korun. Opravou komunikace 
proměna tohoto úseku neskončí. 
Tím, že cyklisté už nebudou jezdit 
po sousední travnaté ploše, může 
odbor životního prostředí začít 
plánovat obnovu trávníků. 

Stavbaři dokončují práce
v Rooseveltově ulici
Oprava chodníků a komunikace 
v Rooseveltově ulici spěje do po-
slední fáze. Minulý týden proběhlo 
frézování komunikace. Pokládka 
asfaltu je plánována od 21. do 
25. listopadu. Zda k ní v tomto ter-
mínu dojde, bude záviset na poča-
sí. V době asfaltování nebude do 
Rooseveltovy ulice umožněn vjezd 
vozidel. V provozu MHD ke změ-
nám nedojde a autobusy budou jez-
dit podle platného jízdního řádu. 

Usnesení zastupitelstva 
a rady města na webu 
Na webových stránkách města byla 
zveřejněna usnesení z  16. zasedá-
ní Zastupitelstva města Krnova, 
konaného 2. listopadu, tak z 39. 
schůze Rady města Krnova, která 
se konala 9. listopadu. Zveřejněna 
jsou na www.krnov.cz v odkazu 
Město Krnov – Vedení města – 
Zastupitelstvo města – Usnesení 
ZM 2014-2018 a Rada města – 
Usnesení RM 2014-2018. 

Lesníci zalesňují holiny Vy se ptáte, my odpovídáme
Nepříznivá situace s chřadnutím smrku v oblasti severní a střed-

ní Moravy se podepisuje i na městských lesích. Hlavní příčinou tak 
rozsáhlého poškození lesních porostů je velmi vysoké zastoupení 
smrku, které u Lesní správy města Krnova činí 72 procent. Čím je 
tak vysoké zastoupení smrku v městských lesích způsobeno? 

Barokní kaple na Cvilíně dostane na jaře nový kabát.

Křížová cesta na Cvilíně slou-
ží nejen k  náboženským účelům, 
ale společně s  poutním kostelem 
Panny Marie Sedmibolestné je 
vyhledávaným turistickým cílem. 
Vedle třinácti menších empírových 
kaplí ji tvoří také velká trojdílná ba-
rokní kaple, která v současné době 
prochází rekonstrukcí. Investorem 
je město Krnov, které je vlastníkem 
pozemků v  okolí kostela a tedy 
i kaplí.  

„Nefunkční okapový chodník 
způsobil silné podmáčení celé stav-
by. Proto řemeslníci prozatím jen 
odstraní nesoudržnou omítku 
a ponechají kapli v  tomto stavu do 
jara, aby mohla vyschnout. Na jaře 
pak dojde ke statickému zajištění 

bočních kaplí, které, jak se ukázalo, 
nejsou s tou prostřední stavebně pro-
pojeny. Dále se doplní omítky, které 
mají místy až osm centimetrů, opra-
víme mříže i vnitřek prostřední kap-
le a stavba dostane nátěr v barvách 
sousedního kostela. Barevnost byla 
zvolena podle historické fotodoku-
mentace,“ uvedl Vlastimil Štverák 
z odboru veřejných zakázek. 

Repasí projde i okapový chodník. 
Jiné opaření na snížení vlhkosti, 
jako například drenáž, nelze pro-
vést, protože kaple stojí na skalna-
tém podloží. 

Na práce, které provádí fi rma 
Petra Malinovského, je proza-
tím v  rozpočtu města vyčleněno 
250 tisíc korun.                              (dc)

Návrh rozpočtu 
lze připomínkovat
Na úřední desce umístěné vedle 
radnice a na webových stránkách 
města www.krnov.cz, v  odka-
zu Občan a úřad – Úřední deska, 
je zveřejněn návrh rozpočtu na 
rok 2017. V souladu se zákonem 
o obcích a zákonem o rozpočto-
vých pravidlech mohou občané 
své připomínky k návrhu rozpočtu 
uplatňovat písemně do 6. prosin-
ce 2016 na Městský úřad Krnov, 
odbor ekonomiky a fi nancí, pří-
padně e-mailem na jhranec@mu-
krnov.cz, nebo ústně na zasedání 
Zastupitelstva města Krnova dne 
7. prosince 2016. 

Přerušení dodávky elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila přerušení dodávky elek-
třiny dne 2. prosince od 7.30 
do 15.30 hodin v  okolí Billy 
v Albrechtické ulici a v  části 
Bezručovy ulice. Mapku najdete na 
úřední desce umístěné vedle radni-
ce a na webových stránkách města 
www.krnov.cz.

Soutěž o grafický 
návrh pamětního listu 
Školská komise Rady města 
Krnova vyhlašuje veřejnou soutěž 
na vytvoření grafi ckého návrhu 
pamětního listu města Krnova. 
Tyto pamětní listy jsou předávány 
absolventům základních, střed-
ních a uměleckých škol při jejich 
slavnostním vyřazování, které se 
tradičně koná v  průběhu měsíce 
června v Koncertní síni sv. Ducha. 
Podmínky soutěže a přihlášku na-
jdete na webových stránkách města 
Krnova www.krnov.cz.

Holiny v městských lesích, které 
vznikly v  důsledku těžby stromů, 
především smrků oslabených su-
chem, václavkou a kůrovcem, ne-
zůstanou prázdné. Jen v  letošním 
roce Lesní správa města Krnova 
zalesní více než třicet hektarů. 

„V průběhu jara jsme zalesnili cel-
kem 21,5 hektaru. V současné době 
probíhá podzimní zalesňování, kdy 
bychom rádi v případě příznivých 
klimatických podmínek zalesnili mi-
nimálně dalších deset hektarů,“ říká 
jednatel společnosti Ivan Vrátný. 

Při obnově vytěžených ploch 
lesní správa používá řadové mí-
šení smrku, buku, borovice, jedle 
a modřínu. Důvody opětovného 
použití, v  současnosti velmi pro-
blematického, smrku jsou nejen 
ekonomické. „Abychom zalesnili 
jeden hektar, potřebujeme devět ti-
síc kusů jedlí, buků nebo borovice. 
Smrků na stejnou plochu stačí 4500. 
Když smrk přidáme k ostatním, prů-
měrně na jeden hektar sázíme 6800 
kusů sazenic, což je při ceně zhru-
ba sedmi korun za sazenici a čtyři 
koruny za práci značná úspora,“ 
uvádí jednatel. Dalším důvodem, 
proč lesníci na smrk nezanevřeli, je 
i optimismus, že nebude chřadnout 
věčně, ale přizpůsobí se změněným 
klimatickým podmínkám. „Stejně 
na tom byla v sedmdesátých letech 
minulého století ve střední Evropě 

jedle, která byla také na prahu vy-
hynutí a málokdo jí dával naději 
na přežití. A dnes je dřevinou, která 
v porostech zatím přežívá. Ani kdy-
by se smrk nevzpamatoval, není od 
věci ho použít. Poslouží nám jako 
přípravná dřevina, která svým 
rychlým růstem dříve zastíní půdu 
a potáhne ostatní dřeviny rychleji 
nahoru z pásma, kde na ně nepříz-
nivě působí buřeň a zvěř,“ říká Ivan 
Vrátný s vysvětlením, že buk a jedle 
jsou stinné dřeviny, které pro svůj 
počáteční růst potřebují zástin. „Za 
normálních podmínek jim ho zajis-
tí sousední matečný porost, ten ale 
v dnešní situaci kalamitních holin 
chybí a tak by jim stín mohl v prv-
ních letech zajistit právě rychleji ros-
toucí smrk,“ dodává.

Výsadba je až závěrečnou fází ob-
novy holin. Předchází jí vyčištění 
pasek od klestu, s nímž mají lesníci 
nemalé starosti. „Dříve se tento klest 
pálil v průběhu zimy za využití sně-
hové pokrývky. To ale nebylo klestu 
takové množství a ještě v zimě býval 
nějaký sníh. V posledních letech, kdy 
jsou zimy na sníh skoupé, je jedinou 
cestou tento klest z pasek vyvést na 
skládky, kde je poštěpkován a od-
vezen do tepláren. V důsledku mír-
ných zim ale zájem tepláren rovněž 
klesá, klest se hromadí na skládkách 
a není ho kam vyvážet,“ uzavírá 
Ivan Vrátný.                            (dc, iv)

Takto vysoké zastoupení je dáno 
hlavně kalamitami, které naši oblast 
trápily již v minulosti. Jedna z nich 
proběhla ve dvacátých letech mi-
nulého století, kdy zejména oblast 
Purkarticka postihlo značné po-
škození porostů holožírem bekyně 
mnišky, což je noční motýl, můra, 
jejíž housenky se živí okusováním 
jehlic smrku. Při tzv. holožíru, což 
je totální sežrání všech jehlic, stro-
my hynou a je nutné je vytěžit. Tím 
vznikla nutnost zalesňování. Aby 
proběhlo, bylo potřeba značného 
množství sazenic, které zcela jistě 
nebyly k dispozici. Tenkrát ještě 
neexistovaly velkoškolky s vyspě-
lou technologií, která umožňuje 
během jedné vegetační doby na-
pěstovat výsadby schopné sazenice. 
Lesníci měli v té době k dispozici 
pouze malé školky, kde vypěstová-
ní sazenic trvalo minimálně tři až 
pět let a jejich produkce byla velmi 
omezená. Všechny práce se dělaly 
ručně. Aby naši předchůdci dosáhli 
co nejrychlejšího zalesnění, zvolili 
k výsadbě smrk, který ale sháně-
li, kde se dalo. To bylo vidět i na 
různých kvalitách porostů založe-
ných v této době. Protože smrk byl, 

a stále je, nejekonomičtější dře-
vinou z hlediska rychlosti růstu, 
hektarové zásoby a hlavně průmys-
lového využití, bylo v tomto trendu 
pokračováno i v dalších letech. Až 
po roce 1989 se začalo více dbát 
na zvyšování druhové skladby 
v porostech. Tato změna byla čás-
tečně podpořena i dotační politi-
kou státu, který dával příspěvky 
na zalesňování při použití tzv. 
melioračních dřevin, mezi něž pa-
tří hlavně listnaté dřeviny a jedle. 
Konkrétně u Lesní správy města 
Krnova bylo v porostech do deseti 
roků věku v roce 1999 zastoupe-
ní smrku 63 %, jedle 1 % a buku 
9 %. Celkem bylo melioračních 
dřevin 20,5 %. Po deseti letech, 
v roce 2009, už činilo zastoupení 
smrku jen 55 %, jedle 3 % a buk 
měl zastoupení 24 %. Melioračních 
dřevin již bylo celkem 33,5 %. To 
nejlépe ukazuje snahu po zvýšení 
zastoupení melioračních a zpev-
ňujících dřevin v porostech a pěs-
tování smíšených porostů, které 
by byly méně ohrožené živelnými, 
hmyzími nebo houbovými pohro-
mami. Ivan Vrátný, jednatel, Lesní 
správa města Krnova s.r.o.
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U památných stromů se objevily informační cedule 

Rolba zvýšila kvalitu ledu 

Cedule u památných stromů září novotou. Kromě povinného státní-
ho znaku obsahují i užitečné a zajímavé informace. 

Občané vytřídili páté místo Přibyly další kontejnery 
na drobná elektrozařízení

K pocitu bezpečí přispívá 
přítomnost policie v ulicích 

Obvod kmene, výška a šířka ko-
runy, odhadované stáří. To jsou jen 
některé informace, které poskytují 
nové cedule u památných stromů 
v Krnově. Poslední dvě byly umís-
těny ke stromům ve čtvrtek 10. lis-
topadu.

„Celkem jsme nechali vyrobit 
a nainstalovat šest tabulí. U někte-
rých stromů se objevily poprvé, jako 
u letos vyhlášeného památného stro-
mu, jinanu dvojlaločného ve Vodní 
ulici, nebo po dlouhé době. To je 
případ buku lesního a dubu letního 
na náměstí Míru, kde tabule chy-
běly už několik let. Ve zbývajících 
třech případech došlo k výměně sta-
rých, mnohdy poničených tabulí, za 
nové,“ uvedla Petra Mužíková z od-
boru životního prostředí.  

Speciální dvojtabule se skládá ze 
státního znaku a informační tabul-
ky, na které je blíže památný strom 
popsaný. „Lidé se jejím prostřednic-
tvím dovědí nejen základní údaje 
o stromu, jako je obvod kmene, 

výška celého stromu, výška a šíř-
ka koruny, odhadované stáří, kdy 
byl strom vyhlášen jako památný, 
ale také získají bližší představu 
o jeho jednotlivých částech v  růz-
ných obdobích roku, například lis-
tech, květech, pupenech nebo plo-
dech,“ popsala Petra Mužíková. 

Za památné stromy se vyhlašují 
stromy, jejich skupiny a stromo-
řadí, které jsou něčím významné 
či mimořádné, například svojí 
velikostí, stářím, zajímavým růs-
tem nebo tvarem. Někdy jsou vý-
znamné nejen pro přírodní hod-
notu, ale také pro hodnotu kulturní 
a historickou. V Krnově je sedm 
památných stromů. Jsou to dub let-
ní a buk lesní na náměstí Míru, dub 
zimní u křižovatky Říčního okruhu 
a Svatováclavské ulice, buk převislý 
u teplárny Dalkia v Revoluční uli-
ci, jinan dvoulaločný ve dvorním 
traktu ve Vodní ulici, lípa malo-
listá u poutního kostela Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně 

Každý občan, který v  roce 2015 
zamířil ke kontejnerům na tříděný 
odpad, aby do nich vhodil papíry, 
plasty, nápojové kartony nebo sklo, 
pomohl městu Krnov obhájit páté 
místo v soutěži obcí „O keramic-
kou popelnici“. 

Soutěž, do níž je zapojeno 
všech 300 obcí a měst našeho 
kraje, každoročně pořádá spo-
lečnost EKO-KOM ve spoluprá-
ci s  Moravskoslezským krajem. 
Krnov soutěžil v kategorii obcí nad 
15 000 obyvatel. Symbolickou kera-
mickou popelnici ve tvaru nádoby 
na tříděný odpad a diplom pře-
vzali pracovníci odboru životního 
prostředí 8. listopadu v Červeném 
zámku v  Hradci nad Moravicí. 

„Poděkování patří všem občanům, 
kteří odpad třídí. Jednak tím pomá-
hají snižovat množství komunálního 
odpadu, který se ukládá na skládku 
v Holasovicích, a jednak tím vzniká 
cenná druhotná surovina pro další 
zpracování,“ uvedla Pavla Hájková 
z odboru životního prostředí. 

V  soutěži se hodnotila vykazo-
vaná data v  systému EKO-KOM. 
Šlo především o množství vytří-
děných odpadů na jednoho oby-
vatele a počet tříděných komodit 
na území jednotlivých obcí a měst. 
Hodnocena byla navíc i hustota 
sběrné sítě nebo sběr kovových 
odpadů. Krnovští za rok 2015 cel-
kem vytřídili více než 1050 tun od-
padů.                                                 (dc)

Už téměř měsíc upravuje ledovou 
plochu na zimním stadionu Krystal 
nová rolba. Ta dřívější sloužila dva-
cet let a přes veškerou snahu ledařů 
už nedokázala dát led do takového 
stavu, aby odpovídal současným 
náročným požadavkům. 

Obměna strojů přišla město 
Krnov na více než 2,6 milionu ko-
run. „Vedení města se snaží podpo-
rovat sport ve městě nejen prostřed-
nictvím veřejné fi nanční podpory, 
ale i modernizací sportovišť a spor-
tovního vybavení. Rolbu se podaři-

lo vysoutěžit po několikaměsíčním 
snažení a věřím, že přispěje ke zkva-
litnění ledu na zimním stadionu,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška.

Rolba Engo Red Wolf LX patří 
ke špičce střední kategorie těchto 
strojů. Má tichý provoz a protože 
ji pohání elektřina, a ne naft a nebo 
plyn, nezanechává po sobě výfuko-
vé zplodiny ani zápach. 

„Její tichý provoz jistě ocení pře-
devším diváci hokejových zápasů. 
Také vybavení má lepší. Oproti své 
předchůdkyni má nastálo nainsta-

lovanou boční 
frézu, což umož-
ňuje seřezávání 
ledu společně 
s čištěním podél 
mantinelů, kde 
dříve led narůs-
tal, byl nerovný 
a dělal problémy 
hlavně hokejis-
tům,“ dodal Šte-
fan Ledvoň, ře-
ditel společnosti 
Technické služ-
by Krnov, která 
sportoviště pro-
vozuje.         (dc)

Město Krnov ve spolupráci se 
společností ASEKOL, a. s., roz-
místilo v  ulicích města sedm no-
vých kontejnerů pro zpětný odběr 
baterií a drobného elektrozaříze-
ní. Celkem už jich je 
v Krnově třináct.

„Jedná se o červené
kontejnery označené lo-
gem společnosti ASEKOL, 
které mají dva otvory, je-
den pro vhození baterií 
a druhý pro odkládání 
drobných elektrozařízení. 
Mohou to být například 
klávesnice, rychlovarné 
konvice a podobně,“ uvá-
dí Pavla Hájková z odboru životní-
ho prostředí s  tím, že kontejnery 
nejsou určeny pro zářivky, televize 
a monitory.  

Nové kontejnery najdete na sta-

novištích, kde se nachází kontej-
nery na tříděný odpad. Jedná se 
o stanoviště v ulicích Budovatelů 
1, Tyršově 2A, Pod Ježníkem 13, 
na Hlavním náměstí 10, v Sovově 

1, v Hlubčické ulici na 
Špici a v Seifertově ulici 
35. Dohromady s  nový-
mi mají občané Krnova 
k  dispozici už třináct 
kontejnerů pro zpětný 
odběr elektrozařízení. 

Kontejnery jsou dal-
ší možností, jak naložit 
s  vyžilými elektroodpa-
dy. Pokud kontejnery 
občané nemají v  dosa-

hu, mohou je odevzdat do sběr-
ných dvorů v ulicích Karáskově, 
Bruntálské a Opavské, kam mohou 
přivézt i velká elektrozařízení, jako 
lednice či pračky. 

Krnov je městem, v němž se jeho 
obyvatelé cítí bezpečně. Výjimkou 
jsou některé lokality, jako ulice 
Vrchlického, Mánesova, Alšova 
a Stará, ale i větší nákupní stře-
diska nebo blízké okolí městského 
divadla. I takové poznatky přines-
la anketa, jejímž prostřednictvím 
město Krnov během měsíce října 
zjišťovalo aktuální potřeby občanů 
v oblasti prevence kriminality. 

„Anketa byla dostupná po dobu 
šestnácti dnů na webových strán-
kách města. Respondenti popsali, 
na kterých místech ve městě se cítí 
ohroženi a proč. Mimo jiné také 
podpořili myšlenku dalšího rozší-
ření kamerového systému a navrhli 
místa, která by bylo vhodné moni-
torovat. Za nejefektivnější nástroj 
prevence kriminality ale považují 
přítomnost policie v ulicích,“ shrnu-
la výsledek dotazníkového šetření 
referentka prevence kriminality 

Irena Šindlerová z odboru školství, 
kultury a sportu. 

Mezi místy, kde se lidé cítí ohro-
ženi, se objevily i parky, v nichž je 
mnoho skrytých a neosvětlených 
míst, dále odlehlá místa na okraji 
města, nábřeží řek a některé re-
staurace. „Z otázky, koho se občané 
bojí, vyplynulo, že osob pod vlivem 
návykových látek, nepřizpůsobivých 
spoluobčanů, kteří bývají agresívní 
a vulgární, a bezdomovců, zdržu-
jících se u nákupních středisek. Za 
nejvíce zranitelné osoby z  hlediska 
ohrožení trestnou činností účastníci 
ankety považují seniory, děti a mlá-
dež,“ řekla Irena Šindlerová. 

Závěrečná zpráva k  anketě 
„Vnímání pocitu bezpečí občanů 
města Krnova“ je zveřejněna na 
webových stránkách města www.
krnov.cz v  odkazech Strategie 
a koncepce – Prevence kriminality 
– Aktuality.                                      (dc)

a javor klen v zahradě Steuerovy 
vily v Zacpalově ulici. Vzhledem 
k  tomu, že posledně jmenovaný 

strom se nachází na soukromém 
pozemku, město u něj novou tabuli 
neinstalovalo.                                (dc)
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Vedoucí kuchyně 
Domov pro seniory Krnov vyhlásil 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa vedoucí kuchyně. 
Uzávěrka přihlášek 21. 11. Více in-
formací na www.krnov.cz v  odka-
zech Občan a úřad – Sociální věci 
– Aktuality.

Hravé učení pomáhá jak dětem, tak jejich maminkám

Adventní trhy začnou 
v neděli 4. prosince 

Volné pracovní 
místo

V azylovém domě pro matky a děti Armády spásy Krnov mají díky 
podpoře z Nadačního fondu Albert novou multifunkční místnost. 

Psovod Marek Šifalda
vítězem náročné soutěže 

Ze zpráv městské policie 

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce a na www.krnov.cz /
občan a úřad/pronájmy a prodeje. 
Záměr pronájmu 
prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje opakovaně 
záměr pronájmu prostoru k podni-
kání o výměře 195,51 m² (restaura-
ce Cactus) v přízemí domu na ad-
rese Albrechtická 48. Závazný účel 
nájmu: restaurace. Výše ročního 
nájmu bez služeb: 500 Kč/m2/rok. 
Soutěžní návrhy na využití prostor 
doručí účastníci nejpozději do 27. 
11. 2016. Prostor je do 30. 11. 2016 
vázán pronájmem, prohlídky ne-
lze sjednat. Informace: E. Petrová, 
odbor správy majetku, kancelář č. 
405, MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 
34, tel. 554  697  461, 734  878  488, 
epetrova@mukrnov.cz.   
Záměr pronájmu 
prostoru k podnikání
Město Krnov opakovaně zveřejňuje 
záměr pronájmu prostor k  podni-
kání v budově polikliniky vchod „E“. 
Jedná se o místnost č. 403 (14,42 
m2), 406 a 407 (WC), část 404 a 
410 (chodba). Závazný účel užívá-
ní: kancelář, zdravotnické, sociální 
a jiné služby podobných užitných 
vlastností. Výše nájmu: 600 Kč/m2/
rok – kancelář, zdravotnické zaří-
zení (bez služeb), 400 Kč/m2/rok – 
sociální a jiné služby (bez služeb). 
Délka pronájmu: na dobu neurči-
tou. Zájemci doručí své žádosti do 
28. 11. 2016. E. Petrová, odbor 
správy majetku, kancelář č. 405, 
MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 34, tel. 
554 697 461, 734 878 488, epetro-
va@mukrnov.cz.   
Nabídka pronájmu bytu  
(obálkové řízení)
Byt č. 21, SPC D/9, vel. 0+2, 50,15 
m2, s balkonem, vč. sklepa, 3. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 2.057 Kč, 
služby (1 osoba) 1.580 Kč (+ 440 
Kč každá další os.), celkem 3.637 
Kč/měsíc/1 os. Platnost nabídky: 
do 21. 11. 2016. Řízení obálkovou 

Díky čipu našli majitelku 
zaběhnutého psa obratem 
Že mít psa označeného čipem je 
velmi výhodné jak pro majite-
le, který se v  krátké době setká se 
svým zaběhlým či ztraceným psem, 
tak pro zvíře, jež není stresováno 
pobytem v kotci a návštěvou vete-
rináře, se přesvědčila majitelka psa, 
kterého strážníci odchytili v  pon-
dělí 7. listopadu v Petrovické ulici. 
Podle čísla čipu v  evidenci zjistili 
adresu majitelky a odvezli psa do 
jejího bydliště. Jediným zádrhelem 
byla skutečnost, že žena právě ne-
byla doma. Proto byl pes předán 
sousedce, která se o něj postarala 
do příchodu jeho paničky. 

Po návratu z vězení 
šermoval nožem v herně
Strach z  napadení měla v  úterý 
8. listopadu pracovnice herny v Re-
voluční ulici. Do provozovny totiž 
přišel muž, který z  kapsy neustále 
vytahoval otevřený nůž a oháněl se 
s ním. Přivolala proto hlídku, která 
zjistila, že se jedná o muže, právě se 
navrátivšího z  výkonu trestu, jenž 
v podnapilém stavu šermoval před 
servírkou nožem. Strážníci muži 
po výzvě nůž odebrali s  tím, že až 
vystřízliví, může si pro něj přijít na 
služebnu. Jelikož byl muž podnapi-
lý, agresivní a arogantní, strážníci 
ho z herny vyvedli a doporučili mu, 
aby se odebral domů. 

Armádě spásy v  Krnově se díky 
podpoře z Nadačního fondu Albert 
a jeho grantovému programu 
„Kávomaty pomáhají“ podařilo 
zrealizovat projekt „Hravé učení“.  
Finanční prostředky, získané ze 
zmíněného grantového programu, 
byly použity na vybavení mul-
tifunkční  místnosti v  azylovém 
domě pro matky a  děti Armády 
spásy Krnov v ulici Čsl. armády.  

Vzhledem k  tomu, že uživatelky 
této služby a jejich děti se nacházejí 
v  nepříznivé sociální situaci, jsou 
pro ně často těžko dostupné akti-
vity, které by sloužily ke zdravému 
rozvoji dětí. Cílem práce v  azylo-
vých domech pro matky s dětmi je 
především podpora vztahu matky 
a dítěte, a to jak posilováním rodi-
čovských kompetencí, tak pomoc 
při řešení různých obtíží spojených 
s  výchovou a vzděláváním dětí. 
Protože jsou tyto činnosti realizo-
vány v rámci bezpečného prostředí 
azylového domu, vyvstala potřeba 

zřídit místnost vybavenou tako-
vým způsobem, aby zde mohly 
probíhat tvořivé, výukové i spor-
tovní aktivity. 

Děti se zde mohou nejenom učit, 
ale také poznávat nové podněty, 
rozvíjet svou osobnost i fantazii 
a smysluplně trávit volný čas se 
svými vrstevníky, maminkami, ale 
i odborně vyškolenými pracovníky 
azylového domu, kteří jsou v tomto 
procesu maminkám a jejich dětem 
oporou. Prostřednictvím těchto 
společných aktivit tráví děti i jejich 
maminky čas aktivně, smysluplnou 
a tvůrčí činností – hrami, kulturou, 
sportem, vzděláváním, výtvarnými 
a rukodělnými pracemi. Dochází 
tím k  rozvoji vztahů a osobnosti 
dětí i maminek, utužují se rodin-
né vazby, děti i maminky získávají 
nové poznatky, zážitky, zkušenosti 
i sociální dovednosti. V neposled-
ní řadě tyto společné aktivity jsou 
prevencí sociálně patologických 
jevů, jako jsou například alkoho-

lové a drogové závislosti, gambler-
ství, agresivita, záškoláctví, krádeže 
a podobně. Bc. Ester Moravcová, 

Armáda spásy Krnov, sociální 
pracovnice azylového domu pro 
matky s dětmi

(Pokračování ze str. 1)
Pokud organizátoři chtěli, aby 

lidé na trzích měli každý den 
z čeho vybírat, ať už ve stáncích 
s jídlem nebo s vánočním zbožím, 
museli jejich délku zkrátit. A ještě 
na jeden rozdíl proti loňsku Pavlína 
Říhová upozornila. Po ukončení 
jarmarku se na náměstí neobjeví 
stánky, v nichž se do Vánoc v od-
poledních hodinách prodával 
čaj, punč a svařák. „Rozhodli jsme 
se, že pronajímáním stánků ne-
budeme vytvářet konkurenci pro 
místní podnikatele, kteří v  centru 

města provozují kavárny či cuk-
rárny. Věříme, že dokážou tento 
sortiment lidem také nabídnout 
a vytvořit vánoční atmosféru i v dal-
ších dnech,“ dodala Pavlína Říhová. 

Vánoční atmosféru kromě ad-
ventních trhů navodí také výzdo-
ba. Město do ní letos investuje 
180 tisíc korun. Za ně koupilo nové 
prvky na veřejné osvětlení a další 
ozdoby na vánoční strom, mimo 
jiné světelný systém „padající sníh“. 
Dalších více než 110 tisíc korun 
bude stát instalace a deinstalace vá-
noční výzdoby.                               (dc)

Policejní psovod Marek Šifalda 
z oddělení služební kynologie ze 
skupiny základních kynologických 
činností Bruntál a jeho služební 
pes, belgický ovčák Hagrid pod 
Cvilínem, zvítězili v náročné kyno-
logické soutěži Obranářský speciál 
SKP Ostrava. 

Soutěže se zúčastnili policisté, 
strážníci, pracovníci bezpečnostní 

služeb, ale i civilisté z  celé České 
republiky. „Výborných výsledků 
v  tomto nelehkém závodě, který 
patří k  jednomu z nejtěžších obra-
nářských závodů v  republice, se 
nám podařilo dosáhnout také díky 
možnosti připravovat se na cvičišti v 
Hlubčické ulici v  Krnově, kde jsme 
navázali dobrou spolupráci,“ uvedl 
Marek Šifalda.                             (red)

metodou: 23. 11. 2016 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, 2. patro. Informace: 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.

Krátce
Slezský rynek také v prosinci
Letos už jen dvakrát se Hlavní ná-
městí zaplní stánky Spolku českých 
výrobců a zemědělců. Slezský ry-
nek se bude konat v  úterý 29. lis-
topadu a v úterý 20. prosince, vždy 
od 8.00 do 16.00 hodin. 

Sv. Jan Křtitel je u restaurátora 
Lidé, kteří pravidelně chodíva-
jí kolem kostela sv. Benedikta 
v Kostelci, si určitě všimli, že pros-
tranství před kostelem je chudší 
o pískovcovou barokní sochu 
sv. Jana Křtitele, po níž zůstal 
jen podstavec. Sochu si do atel-
iéru převezl restaurátor. Na své 
místo se vrátí na přelomu roku. 
Restaurování probíhá za přispění 
Ministerstva kultury ČR a fi nan-
cuje ho vlastník sochy, jímž je 
Římskokatolická farnost Krnov-
Kostelec. 

Osoblažský domov 
zve k návštěvě 
Domov pro seniory v Osoblaze po-
řádá v úterý 22. listopadu od 13.00 
do 15.30 hodin den otevřených 
dveří. V  jeho průběhu bude zajiš-
těno základní sociální poradenství 
a návštěvníci získají také informace 
o pobytové službě.
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Padne verdikt o koupališti?

Přijede Legiovlak, 
pojízdné muzeum legií

Otázka pro zastupitele

Krnov a Nadvirna jsou partnerská města už pět let. U této příležitosti 
se v ukrajinské Nadvirne o prvním listopadovém víkendu konalo se-
tkání zástupců obou měst. Vedle oficiální části na radnici bylo jeho 
významnou součástí slavnostní otevření jídelny pro potřebné, kte-
rou v Nadvirne zřídila tamní charita a na jejímž vybavení se význam-
ně podílela Charita Krnov a další dárci z Krnova. 

Do železniční stanice Krnov 
přijede v  pondělí 21. listopadu 
Legiovlak. Věrné repliky legio-
nářských vagonů jsou pojízdným 
historickým muzeem. V  Krnově 
zůstanou do neděle 27. listopadu. 

Legiovlak, projekt Českosloven-
ské obce legionářské a Nadačního 
fondu Legie 100, připomíná sté 
výročí boje československých legií 
za samostatný stát. „V  současnosti 
se Legiovlak skládá z  třinácti zre-
konstruovaných vagonů, jakými se 
desetitisíce československých legio-
nářů přepravovaly napříč Ruskem 
po Transsibiřské magistrále v letech 
1918 až 1920. Průjezd kolem světa 
domů do Československa si legioná-
ři často museli vynutit tvrdým bo-
jem s bolševiky a vlastní krví,“ říká 
Miloš Borovička, tiskový mluvčí 
Československé obce legionářské.

Historické vagony Legiovlaku 
jsou zrekonstruovány tak, aby věr-
ně odpovídaly dobovým reáliím 
a návštěvníkům co nejblíže přiblí-
žily podrobnosti z legionářského 
života a jejich boje. Soupravy legi-
onářských vlaků byly totiž kasárna 
na kolejích a legionáři se museli 
postarat o vše sami a ještě v po-
hybu. „Návštěvníci si budou moci 
prohlédnout ubytovací vagon – tep-
lušku, ambulanci polní pošty, nej-
spolehlivější prostředek komunikace 

na celé tehdejší Sibiři, zdravotní 
vůz, kovářský vagon s obráběcí díl-
nou či krejčovský vůz. Způsob boje 
legionářů pak přiblíží improvizo-
vaný obrněný vůz, který je po zuby 
vyzbrojený dělem a kulomety, štáb-
ní vagon pro plánování operací či 
plošinové vozy s materiálem, včetně 
obrněného automobilu Austin,“ po-
pisuje Miloš Borovička. 

V  každém z  vagonů je nainsta-
lována výstava panelů a trojroz-
měrných předmětů, které přibližují 
život a boj legionářů. Vybrané ex-
ponáty je možné si osahat, včetně 
některých z  vystavených zbraní. 
„Každý navíc může v Legiovlaku 
zjistit, jestli měl legionáře mezi svý-
mi předky. Posádka ve vagonu, který 
je označený jako Plukovní prodejna, 
dokáže hledat konkrétní osoby v da-
tabázi,“ dodává Miloš Borovička.

Legiovlak bude přístupný zdar-
ma každý všední den od 8.00 do 
16.00 hodin, o víkendech od 9.00 
do 16.00 hodin. Vstup je volný. Pro 
školní kolektivy jsou připravené 
komentované prohlídky. Přesný 
čas si lze objednat na čísle 734 315 
642 či e-mailem na adrese skoly@
legiovlak.cz. Legiovlak letos projel 
už 25 měst a navštívilo ho přes 160 
tisíc lidí. Další informace najdete 
na webových stránkách www.legio-
vlak.cz.                                                        (dc)

(Pokračování ze str. 1)
První varianta je klasická, staveb-

ně-technická. Zachovává základ-
ní rysy předválečného koupaliště 
a věnuje se úpravě povrchu beto-
nové vany, jejímu překrytí speciál-
ní fólií a rekonstrukci technologie. 
Druhou variantou je přebudování 
koupaliště na přírodní koupací bio-
top s využitím stávající vany. Cílem 
obou je udržet příštích deset, pat-
náct let koupaliště v dobrém, pro-
vozuschopném a bezpečném stavu. 

„V případě, že zastupitelé najdou 
shodu a na prosincovém zasedání 

bude odhlasována varianta řešení, 
je předpoklad, že po schválení roz-
počtu na rok 2017 by se mohlo začít 
s projektovými pracemi tak, aby se 
podařilo do půl roku získat staveb-
ní povolení a následně, po ukončení 
koupací sezony 2017, začít se sta-
vebními pracemi. Předpokládá se 
jejich rozdělení do dvou let, na pod-
zim 2017 a na jaře 2018. Koupací 
sezona 2018 by pak mohla být už 
v nových podmínkách,“ uzavřel 
Michal Brunclík. (Tématu se věnuje 
i následující anketní otázka pro za-
stupitele.)  

KDU-ČSL
1. Podpoříme rekonstrukci kou-

paliště a s největší pravděpodobnos-
tí budeme pro klasickou variantu, 
protože u biotopu se obáváme rizi-
ka, že by kapacitně nemusel stačit. 
V rámci realizace bychom nechtěli 
překročit částku 20 milionů korun. 
Současně chceme obohatit o herní 
prvky zahradu, opravit minigolf, 
využít blízkost cyklostezky a nabíd-
nout možnost kempování, postavit 
například několik jednoduchých 
chatek v  areálu, a tím rozšířit jeho 
využití o několik měsíců v roce. 

2. A proč v Krnově tak dlou-
ho přešlapujeme v otázce lázní 
a koupaliště? Protože 27 zastupitelů 
má 27 různých názorů s ne velkou 
ochotou přijmout vhodný kom-
promis. Již jsem psala k této otázce 
minule, že jsem pro rekonstrukci 
lázní s posílením saunování a well-
ness. S přestavbou na „akvapark“ 
nesouhlasím, neumím si předsta-
vit venkovní bazén v centru města. 
A variantu zbourat, nově postavit 
a začlenit ke sportovištím 
v Petrovické ulici považuji za příliš 
revoluční a drahou, přes veškeré 
výhody zajímavého vzájemného 
využití energií při jejich provozu. 
MVDr. Pavla Löwenthalová
Krnovští patrioti 

1. Mrzí nás, že k rekonstruk-
ci koupaliště nebylo zpracováno 
prakticky žádné zadání. Lidem 
slouží reálně jen několik málo dnů 
v roce, přitom celý areál má mno-
hem větší potenciál. Mohl by se 
více využívat i ve dnech, které ne-
jsou vyloženě koupací. Lze zde vy-
budovat dětské hřiště, hospůdku 
pro pejskaře, cyklisty, koloběžkáře, 
běžce a bruslaře, lanové atrakce, 
hřiště na pétanque, opravit mini-
golf… Nápadů může být mnoho 
a je škoda, že město do příprav ne-
zapojilo občany. Dořešeno také není 
parkování, součástí rekonstrukce 
není oprava chátrající budovy při 
vstupu. Rádi bychom, aby místo 
polovičatého návrhu bylo bez zby-
tečných prodlev dopracováno plno-
hodnotné řešení a s rekonstrukcí se 
začalo co nejdříve.

2. Vůbec se nedivím tomu, že jsou 
lidé v Krnově z neustálého přešlapo-
vání unavení a otrávení. Příčinou je 
fakt, že se dlouhodobě nedaří větší 
investiční akce připravit kvalitně. 
Buďto se volí polovičatá řešení, po-
dívejte se na řadu let nedokončený 
zimní stadion, nebo megalomanská. 
Tak je tomu v případě návrhu na re-
konstrukci městských lázní. Vyšla 
by na půl miliardy korun s hrozbou 
každoroční velké provozní ztráty. 
Město musí být dobrý hospodář. 
Měli bychom jej pro děti, dospělé 
i seniory rozvíjet rozumně, udrži-
telně. Aby se to změnilo, je nutné 
mít vizi, připravovat kvalitní zadání, 
zapojit do nich veřejnost a pořádat 
architektonické soutěže. Ing. Tomáš 
Hradil
ODS

1. Jako jediní jsme ve svém voleb-
ním programu měli konkrétní vizi 
o rekonstrukci nejen koupaliště, ale 

celého areálu. Upřednostňujeme 
vybudování kulturně-oddychové-
ho centra, jehož součástí by mohlo 
být jednak  biotopové koupaliště, 
ale také atrakce, sportovní hřiště, 
amfi teátr, případně kemp. Pokud 
bychom se měli vrátit k oběma pre-
zentovaným studiím, fi nanční roz-
díl 15 mil. Kč ve prospěch varianty 
biotopu našim představám nahrává. 
Zmiňovaný rozdíl bychom využili 
právě na rozvoj lokality jako celku 
a vyhnuli bychom se nepopulární-
mu rozdělení investice na etapy, kte-
ré po zkušenostech z let předešlých 
nejsme schopni v rozumném čase 
dotáhnout do konce. 

2. Z našeho pohledu Krnovu 
dlouhodobě chybí velmi jasná kon-
cepce rozvoje sportovišť, jejichž 
součástí jsou i městské lázně a letní 
koupaliště. Tato koncepce by měla 
zohledňovat potřeby veřejnosti, 
sportovních oddílů a škol ve městě 
v dlouhodobém časovém horizontu. 
Jejím důsledkem by měla být velmi 
jasná představa, co, kdy a především 
do jaké míry rekonstruovat či stavět. 
Pro takový strategický dokument je 
nesmírně důležité, aby se na něm 
shodlo celé politické spektrum, 
neboť nemá smysl vytvářet něco 
pouze na čtyřleté volební období. 
Mgr. Martina Nováková, DiS.,
KSČM

1. Krnov je sportovní město 
a Zdravé město, které si určitě za-
slouží obě dvě moderní zařízení, 
koupaliště i městský bazén. Jejich 
renovace a modernizace je nut-
ná a potřebná. Proto souhlasíme 
a podpoříme většinový názor obča-
nů našeho města – klasickou rekon-
strukci koupaliště. Určitě jsou také 
další věci k řešení, ale tato záležitost 
se již  odkládá několik volebních 
období a je nutné již začít. 
Přírodního koupání je v dosahu ně-
kolik, proto není biotop potřebný. 
Petr Vartecký 
ANO

1. Na prosincovém zasedání  za-
stupitelstva rozhodně podpoříme 
rekonstrukci koupaliště, protože 
nynější stav je již zcela nevyhovující 
a neodpovídá současným trendům 
i požadavkům na prostory pro trá-
vení volného času. Určitě  by bylo 
vhodné nabídnout více, než jen 
vodní plochu. Je potřeba do areá-
lu zakomponovat i další zážitkové 
části a prostory pro volnočasové 
aktivity s širším využitím od jara do 
podzimu. V současně nabízených 
dvou variantách se přikláníme spí-
še k variantě tradičního koupaliště, 
než k variantě biotopu. Důvodem je 
především reálná kapacita jeho ná-
vštěvníků, kterou není biotop scho-
pen ve stejném rozsahu pojmout. 

2. K druhému bodu dotazu ne-
mohu odpovědět příliš konkrétně, 
neboť jsme hnutí na politické scéně 
nové a nebyli jsme přítomni u roz-
hodování v předešlých letech.  Za 
nás ale mohu slíbit, že uděláme vše 
pro to, aby rekonstrukce koupali-
ště neskončila jen na papíře ve fázi 
projektové dokumentace. Mi chal 
Ratiborský 

1. Na prosincovém zasedání rozhodnete o rekonstrukci koupaliště. 
Budete hlasovat pro rekonstrukci? Jakou variantu upřednostňujete?  

2. Zatímco v Krnově se léta vedou debaty co rekonstruovat a jak, tak 
v okolních městech a obcích konají. V čem je v Krnově problém? 
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Orchestr v Pekingu exceloval v pochodové show 

Strašidelný sklep 
vyzkoušel odvahu dětí

Podzimní prázdniny 
v džungli s Mauglím

Dechový orchestr mladých Krnov během festivalu v Pekingu navštívil také Velkou čínskou zeď.  

Členové Dechového orchestru 
mladých (DOM) Krnov Základní 
umělecké školy Krnov se společ-
ně s mažoretkovým souborem 
Majorettes Kynšperk nad Ohří před 
pár dny vrátili z čínského Pekingu, 
kde se zúčastnili mezinárodní-
ho festivalu Beijing International 
Band Festival. 

Přehlídka Beijing International 
Band Festival je veliká kulturní 
událost, která se koná již od roku 
2007 a v  Pekingu je považována 
za důležitou mezinárodní událost. 
V  letošním roce se tohoto festi-
valu zúčastnilo patnáct čínských 
a zahraničních orchestrů, včetně 
krnovského. „Hlavní  myšlenkou 
uspořádání tohoto mezinárodního 
výjezdu bylo najít další vhodnou 
motivaci pro všechny hráče orches-
tru, a to především pro ty nejmen-
ší. Práce na přípravě byla skutečně 
velmi náročná, nemluvě o shánění 
nemalých fi nančních prostředků,“ 
uvedl vedoucí DOM Krnov a diri-
gent Luděk Tlach.

Orchestr se mohl zúčastnit 
prestižního festivalu ve vzdále-
ném Pekingu nejen díky význam-
né podpoře města Krnova, kte-
ré je dlouhodobým a největším 
podporovatelem činnosti DOM 
Krnov, Moravskoslezského kraje 
a Ministerstva kultury ČR. „Ale 
také za pomoci celé řady komerč-
ních sponzorů, mezi které patří 
především společnosti Strojírny 
Kalinowski, TOKO Agri a Krnovské 
opravny a strojírny. Přispěla také 
spousta dalších menších sponzorů 
a podporovatelů, kterým všem patří 
náš vřelý dík,“ řekl Luděk Tlach.

Pobyt v samotném Pekingu byl 
velmi náročný, zvláště pak v  prv-
ních dnech, které byly ovlivněny 
dalekou cestou a posunem času 
o šest hodin dopředu. Vše ale bylo 
vyváženo radostí ze společného 
muzicírování. Orchestr společně 
s  kynšperskými mažoretkami ab-
solvoval tři samostatné koncerty 
a vystoupení na závěrečném cere-
moniálu, kde s  velkým úspěchem 
předvedl svoji pochodovou show. 

Kromě samotného hraní měli 
členové orchestru možnost se-
známit se s krásami, které čínský 

Peking nabízí. „Navštívili jsme 
Náměstí nebeského klidu, Zakázané 
město, Letní palác, Národní sta-
dion s jeho Ptačím hnízdem a také 
Velkou čínskou zeď. Členové orches-
tru se v rámci Hutong tour projeli na 
rikšách v místních úzkých uličkách, 
viděli typické obydlí obyčejných 
Pekiňanů, užili si nákupy všeho 
druhu, zažili pravý čajový obřad, 
viděli výrobu hedvábí, zpracování 
perel, nefritů a zažili gastronomic-
ké ochutnávky mnoha druhů jídel 
rozličných chutí,“ prozradil Luděk 
Tlach a dodal: „Lze říci, že všichni 

jsou po této cestě bohatší o spoustu 
nevšedních zážitků, nová poznání 
o exotické zemi, jejíž hospodářský 
průmysl je ve světě nejvíce se rozví-
jející a o které tak často v posledních 
dnech slyšíme v  mediálních pro-
středcích. Dozvěděli se o místních 
zvycích, mentalitě obyvatel, ale také 
o bohaté kulturní historii a tradi-
cích. Samozřejmě všichni prožili 
i další nezapomenutelné okamžiky, 
které si každý odvezl ve svém srdci, 
protože toto osmadvacetimilionové 
město má skutečně každému ná-
vštěvníkovi co nabídnout.“

Inspirovány Dušič-
kami si učitelky a za-
městnanci Mateřské 
školy Svatováclavská 
připravily na 3. lis-
topadu pro děti a 
rodiče akci na téma 
duchové a strašidla 
v mateřské škole. 

Ve školní zahradě 
děti v maskách a kos-
týmech se strašidel-
ným námětem plnily 
úkoly, které jim na-
chystala školní stra-
šidla v  podobě blu-
dičky, krvavé nevěsty, 
hejkala či mrtvého 
piráta. V záři baterek 
a svítících lampionů 
si ti odvážní sáhli na obřího je-
dovatého pavouka, vypili krvavý 
nápoj, prošli tajemným hřbitovem 
zvířátek nebo sáhli do sklenice plné 
červů a myší.

Nejtěžší úkol na všechny čekal 
v  ponurém a temném sklepení 
školy. Průchod jím byl jen pro ty 
nejotrlejší. Ze všech stran zněly 
mrtvolné výkřiky, hrůzostrašný 
jekot a další strašidelné zvuky. 
V temných koutech ožívali kostliv-
ci, kteří čekali na průchozí a chtěli 
je stáhnout do černého podzemí. 
I když se sem tam objevila něja-

Středisko volného času Krnov 
uspořádalo 26. a 27. října podzim-
ní prázdniny pro děti s  názvem 
Z  džungle do džungle. Novinkou 
byla možnost přespání v  budově 
SVČ a absolvování večerního blo-
ku aktivit. 

Celé prázdniny byly inspirované 
pohádkou Kniha džunglí a jednot-
livé aktivity byly vytvořeny či uzpů-
sobeny tak, aby dětem předaly celý 
příběh pohádky. Program byl za-
hájen představením, v němž peda-
gogové předvedli scénku, ve které 
Mauglí odchází z  džungle. V  prů-
běhu prvního dne se děti zúčastnily 
množství her, hrály na djembe, vy-
robily si třásňovou sukýnku i nád-
herné lampionky na večerní stezku 
odvahy, která 
byla vyvrchole-
ním celého dne. 

Na druhý den 
ráno, po vy-
datné snídani, 
jsme se společně 
s dětmi vydali 
na vlakové ná-
draží. V domně-
ní, že jsme ve 
špatném vlaku, 
jsme vystoupili 
v Miloticích nad 
Opavou. Tam 
jsme si rozdali 

pracovní listy a vydali se po sto-
pách Mauglího. Po cestě do Zátoru 
děti plnily úkoly a bedlivě vše za-
znamenávaly do pracovních listů. 
Na konci trasy musely vyšplhat 
k jeskyňce, kde je čekala odměna 
v podobě velké svačinky. Tu jsme 
si poté vylepšili v nedalekém ven-
kovním restaurantu. Po návratu 
do střediska jsme ještě zhlédli dru-
hou část fi lmového příběhu, který 
nás provázel celými prázdninami, 
a rozloučili se s dětmi malými dárky 
a účastnickým listem. Již nyní 
pracujeme na přípravě jarního 
příměstského tábora a těšíme se 
na další dobrodružství. Lucie 
Malaníková a Jiřina Míčková, 
SVČ Krnov

ká ta slzička, musíme pochválit 
všechny děti za jejich odvahu, která 
byla oceněna získáním medaile za 
statečnost, duchem v podobě zápi-
chu a samozřejmě sladkou odmě-
nou. 

Tímto bychom chtěli poděko-
vat paní učitelce Aleně Krygelové 
a děvčatům z 9. A třídy ze Základ-
ní školy Dvořákův okruh, kte-
ré napomohly při realizaci této 
akce. Věříme, že měla úspěch 
nejen u dětí, ale i jejich rodičů. 
Bc. Vondráková Marcela, DiS., 
ředitelka MŠ Svatováclavská
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Parkinson klub Krnov
zve na výstavu fotografií

Domov pro seniory Krnov v Rooseveltově ulici pořádal 3. listopadu 
den otevřených dveří. Na všechny, kteří využili jeho nabídky, čeka-
la prohlídka domova, ochutnávka místní kuchyně, základní sociální 
poradenství anebo ukázky volnočasových aktivit (na snímku).

Vietnamem na motorce

Krátce

Krátce

Pečeme perníčky
Každoroční soutěž „Pečeme per-
níčky“ o nejkrásnější vánoční 
perníčky, kterou pořádá krnovský 
odbor Matice slezské společně 
s Městskou knihovnou Krnov, se 
blíží. Perníkářky, porota i další ná-
vštěvníci se ve studovně Městské 
knihovny v Soukenické ulici sejdou 
ve čtvrtek 24. listopadu v 18.00 ho-
din. Perníčky, asi deset kousků na 
ochutnávku, nebo malé dekorativ-
ní výtvory, jako zvonečky, věnečky 
a podobně, však soutěžící přinesou 
již s  předstihem, a to v  době od 
16.30 do 17.30 hodin. Přihlášené 
výrobky bude hodnotit porota, tři 
nejlepší tvůrci obdrží hodnotné 
ceny. V závěru proběhne ochutnáv-
ka perníčků se šálkem čaje.  

Moje čítanka: čtení
z oblíbených knih  
Už po desáté se ve studovně měst-
ské knihovny sejdou nejen členové 
Matice slezské, odboru Krnov, aby 
se zúčastnili přátelského setkání 
spojeného se společným čtením. 
Na oblíbený podvečer s názvem 
Moje čítanka se můžete vydat 
ve čtvrtek 24. listopadu. Začíná 
v  18.00 hodin a má téma pověsti 
a báje o Krnovu a okolí.    

Prodejní výstava 
adventních věnců
V  předvánoční době téměř v  žád-
né domácnosti nechybí advent-
ní věnec. Jak by mohl vypadat, 
se můžete přijít inspirovat od 
22. listopadu do 4. prosince do 
Flemmichovy vily, kde Městské 
muzeum v Krnově připravilo pro-
dejní výstavu adventních věnců 
a vánočních dekorací. Výstava 
bude přístupná denně, včetně pon-
dělí 28. listopadu, od 8.00 do 18.00 
hodin. Vstupné je 10 korun.

Country club Krnov
hledá taneční partnery
Nově vzniklé country seskupení, 
Country club Krnov, které se schá-
zí každou neděli v době od 17.30 
do 19.30 hodin na tanečních tré-
nincích v tělocvičně bývalé školy 

u kina Mír na náměstí Míru, hledá 
taneční partnery - muže z Krnova 
a okolí. Přijďte si zatančit! Vítáni 
jsou i úplní začátečníci. Kontakt: 
countryclubkrnov@seznam.cz.

Noc vědců v knihovně: 
co umí voda a vzduch 
Ani jeden koumák, badatel, experi-
mentátor, všeználek či pokustón ve 
věku od šesti do dvanácti let by si 
neměl nechat ujít první Noc vědců 
v  Městské knihovně Krnov. Koná 
se v pátek 2. prosince od 18.30 do 
22.00 hodin a knihovna se během 
ní promění v  pokusnou laboratoř. 
Předmětem večerního bádání bu-
dou především základní fyzikální 
vlastnosti vody a vzduchu. To vše 
prostřednictvím jednoduchých, 
hravých a hlavně zábavných po-
kusů. Přihlášky jsou k vyzvednutí 
v hlavní budově knihovny v oddě-
lení pro děti a mládež a také v po-
bočce v  Jiráskově ulici. Počet míst 
je omezen na 25.

Jarmark a koncert 
na zámku Linhartovy
Linhartovský zámek je nejen ob-
líbeným cílem letních výletů, ale 
také vyhledávaným místem v době 
adventu, kdy se v  jeho prostorách 
koná stylový vánoční jarmark 
a adventní koncert. Asi osmde-
sát řemeslníků z Čech, Moravy 
a Slezska nabídne své zboží v  so-
botu 3. prosince od 9.00 do 16.00 
hodin. K vidění i nákupu budou 
adventní věnce, keramika, košíkář-
ské zboží, šperky, malovaný textil, 
pedig, koření a bylinky, svíčky, do-
mácí marmelády, med a včelí vý-
robky, perníčky, trdelníky a třeba 
i pečené kaštany. Nebudou chybět 
ani zabijačkové pochoutky i vá-
noční punč. Někteří vystavovatelé 
přímo na místě předvedou výrobu 
svých produktů. Děti, ale i dospě-
lí, budou mít možnost poslat svá 
přání prostřednictvím Ježíškovy 
pošty. Jarmareční ruch za týden 
vystřídá hudba. Na zámku v sobo-
tu 10. prosince vystoupí pěvecký 
sbor Valášek ze Zlatých Hor. Jeho 
adventní koncert začne v 17.00 ho-
din.

Parkinson klub Krnov ve spo-
lupráci s  Domovem pro seniory 
Krnov a Společností Parkinson 
pořádá ve středu 23. listopadu 
v  15.00 hodin vernisáž fotografi í 
Jiřího Jurise Juráska. Výstava do-
stala název Když mne múza po-
líbí a k  vidění bude v  přízemních 
prostorách domova pro seniory 
v  Rooseveltově ulici každý všední 
den. 

Jiří Jurásek žije na úpatí Bílých 
Karpat. K fotografování ho přivedl 
už v dětství otec a vrátil se k němu 
po roce 2008, kdy mu byla diagnos-
tikována Parkinsonova nemoc. 
„Začal jsem se opět pomaličku do-
stávat do světa nevratného zachyce-
ní okamžiku, světa zachycení krásy 
a to mě začalo zase naplňovat a vra-
cet do života. Mnoho záběrů bylo 
díky mému třesu nepoužitelných, ale 
občas se mi něco podařilo, z  čehož 
jsem měl velkou radost. Zdravotní 
stav se však zhoršoval a proto mi 
ve Fakultní nemocnici Olomouc 
navrhli operaci mozku hlubokou 
mozkovou stimulací. Nabídku jsem 
před dvěma lety přijal a podstoupil 
operaci, která sice onemocnění ne-
vyléčí, ale zkvalitnila mi život a do-
volila mi zase bez větších problémů 
fotografovat,“ prozrazuje na sebe 
Jiří Jurásek. 

Výstava fotografi í je již druhým 
výstavním počinem Parkinson 
klubu Krnov, který v  Krnově za-
ložila Anežka Matochová a jehož 
garantem je primář neurologické-
ho oddělení krnovské nemocnice 
Vladimír Šigut. Klub kromě výstav 
pořádá výlety, návštěvy kultur-
ních památek, ozdravné pobyty 

a také přednášky. „O naší nemo-
ci se snažíme šířit informace nejen 
mezi veřejností, ale třeba také mezi 
zdravotním personálem a pracov-
níky v  sociálních službách. Pro ně 
jsme ve čtvrtek 24. listopadu při-
pravili vzdělávací seminář. Koná se 
od 13.00 do 18.00 hodin v Domově 
pro seniory Krnov a o Parkinsonově 
nemoci a péči o parkinsoniky bude 
přednášet primář Vladimír Šigut 
a předsedkyně Společnosti Parkinson 
Zdislava Freud. S vlastními zkuše-
nostmi pacienta po léčbě hlubokou 
mozkovou stimulací se s  účastníky 
podělí Jiří Jurásek,“ uvedla Anežka 
Matochová.  

Členové Parkinson klubu Krnov 
se scházejí jednou měsíčně v  klu-
bovně v  domově pro seniory 
a účastní se také sportovních tur-
najů, pořádaných regionálními 
Parkinson kluby. Další z  činnos-
tí by mělo být pravidelné cvičení 
v nemocnici, kde má klub od září 
sjednaný bezplatný pronájem tě-
locvičny. „Bohužel se nám nedaří 
sehnat cvičitele či fyzioterapeuta, 
který by nás vedl a správně nasmě-
roval k sestavě cviků. Přitom reha-
bilitace, cvičení a aktivní činnost 
jsou pro parkinsoniky potřebné, 
neboť postup nemoci se zpomalí. 
Pokud by nám chtěl někdo věno-
vat jednu hodinu jedenkrát nebo 
dvakrát týdně, budeme velmi vděč-
ni,“ uvedla Anežka Matochová. 

Případní zájemci ji mohou kon-
taktovat na tel. 725  258  937 nebo 
e-mailu: agnes.matochova@gmail.
com. Více informací o klubu najde-
te na www.parkinson-klub-krnov.
webnode.cz.                             (dc)

Jaké to je, vydat se na cestu do 
exotických končin naší planety 
úplně sama a poznávat Vietnam na 
motorce? O tom bude ve studovně 
městské knihovny v úterý 22. listo-
padu vyprávět krnovská rodačka 
Michaela Burgisová. 

Mladá žena na své půlroční sólo 
cestě po Jihovýchodní Asii pro-
cestovala cekem osm států, ale 
Vietnam jí přirostl k srdci nejvíce. 
„Zemi poznala ze sedla motorky, 
na které se naučila jezdit v šíleném 
silničním provozu bez pevných pra-
videl. Projela rušná moderní velko-
města, ale i nedotčenou divokou pří-

rodu nebo odlehlé vesnice hluboko 
v horách. Viděla domorodé kmeny, 
přespávala u místních, ochutná-
vala národní speciality. Michaela 
bude vyprávět neuvěřitelné histor-
ky, které ji po celou dobu pobytu ve 
Vietnamu provázely. Objasní také 
cíl své dobrodružné výpravy do Asie, 
seznámí vás s fi nančními náklady 
a vyhodnotí zkušenosti, které jí cesta 
přinesla,“ uvádí knihovnice Vlasta 
Jančíková. 

Cestovatelskou přednášku po-
řádá Městská knihovna Krnov 
a MIKS – Středisko ekologické vý-
chovy. Její začátek je v 18.00 hodin. 

Vstupenka jako dárek
Oblíbeným vánočním dárkem 
se staly vstupenky na koncerty 
v  Kofola Music Clubu. Kdo chce 
své blízké obdarovat hudbou i le-
tos, má příležitost. V  turistickém 
informačním centru byl zahájen 
vánoční předprodej. Jednou z nej-
větších událostí příštího roku bude 
vystoupení B-Side Bandu a Vojty 
Dyka, kteří do Krnova přijedou 
1. dubna. Na dlouhém seznamu 
jsou také AC/CZ revival + Red Hot 
Chili Peppers revival (10. 2.), Ben 
Cristovao (17. 2.), Vypsaná fi xa 
(3. 3.), Václav Neckář a FiHa 

(4. 3.), Jelen (10. 3.), Lenka Filipová 
(13. 3.), Poslední výstřel, Čižina, 
Od podlahy (18. 3.), Priessnitz 
(25. 3.), Portless (7. 4.) nebo 
Horkýže slíže (13. 4.). 

Přednáška proběhne 
v náhradním termínu
V  Městské knihovně Krnov 
měla 10. listopadu proběhnout 
beseda s  režisérem Georgem 
Agathonikiadisem. Ten ale one-
mocněl a setkání muselo být zru-
šeno. Pan režisér přislíbil přijet 
do Krnova v náhradním termínu, 
pravděpodobně po Novém roce. 
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Se sbory Legato a Staccato zazpívá TapTýda z Loučné

Vánočně naladí koncerty 

Snow Film Fest je inspirací 
pro milovníky zimy a sněhu

Amatérští divadelníci 
uvedou známou pohádku

Evangelický kostel 
přivítá advent zpěvem

Jaké to je, projít se Flemmichovou vilou plnou duchů, dušiček i stra-
šidel, si vyzkoušely děti během Dušičkového večera, který pro ně 
v pátek 4. listopadu připravili pracovníci Městského informačního 
a kulturního střediska Krnov. Přestože sem tam zatrnulo strachem 
každému, bavily se dobře nejen děti, ale i jejich dospělý doprovod.  
Foto: Erik Vodička

Smíšený pěvecký sbor TapTýda 
z  Loučné nad Desnou bude v  so-
botu 26. listopadu hostem skoro 
adventního nokturna pěveckých 
sborů Legato a Staccato pod vede-
ním Zdeňky Odstrčilové a Svatavy 
Olejkové. Koncert v Koncertní síni 
sv. Ducha začíná v 16.00 hodin. 

S TapTýda se krnovské sbory 
setkají pod jednou střechou bě-

hem krátké doby už podruhé. 
Premiérové společné vystoupení 
měly v  Loučné nad Desnou v  říj-
nu, kde s tímto sborem jako hosté 
vystoupily v tamní Tančírně. „Mile 
nás překvapila už samotná koncert-
ní síň, dřevěná budova s  velkými 
prosklenými stěnami, které skýtají 
výhled do kouzelné krajiny, navíc 
s obdivuhodně vstřícnou akustikou. 

Nevytopená místnost nás nevyvedla 
z míry, jsme zvyklé a vybavené pro 
zpěv v kostelích, ale krátké rukávy 
sborových triček TapTýda a milé 
přijetí v  nás vyvolaly předtuchu, 
že se setkáváme s  otužilými horaly 
s vřelým muzikantským srdcem a že 
nás čeká příjemný podvečer. Naše 
očekávání bylo naplněno a jsme moc 
rády, že můžeme přátele z Loučené 

uvítat a představit i u nás v Krnově,“ 
uvedla Zdeňka Odstrčilová. 

Sbor TapTýda vede sbormistr 
Petr Lukáš a tvoří ho bývalí členové 
dětského sboru Loučňáček, který 
již více než 25 let působí při zá-
kladní škole v Loučné nad Desnou. 
Jeho repertoár tvoří lidové písnič-
ky a klasika, zpěváci si ale s velkou 
chutí zazpívají i jazz nebo pop. (dc)

Lidové divadlo Krnov nastudo-
valo pohádku Zvířátka a Petrovští, 
s níž objelo nejednu divadelní pře-
hlídku a představilo ji také nejmen-
ším dětem prostřednictvím před-
stavení pro školy. Nyní ji mohou 
vidět i děti s rodiči z Krnova, a to 
v neděli 27. listopadu v 15.30 hodin 
v Městském divadle.

Pohádkové představení s  písnič-
kami vzniklo pod režijním vedením 
Tomáše Marka na motivy pohá-
dek Brémští muzikanti a Zvířátka 
a Petrovští v úpravě Jindřišky 
Netrestové, jejíž text získal v roce 

2014 první cenu v soutěži Oříšky 
pro Popelku. V jednotlivých rolích 
se představí Aleš Repka (tatínek), 
Lucie Šmírová (Terezka), Irena 
Kurucová (pes Broček), Denisa 
Strnadová (kočka Lucka), Ivana 
Ondrušová (koza Klára), Zuzana 
Bezručová (kohout Kokrháč), Jan 
Plecháč (Janek), Petr Konečný 
(sedlák), Tomáš Marek (Petrovský), 
Tomáš Marek ml. (Kudlička), Jan 
Marek (rabiját), Jan Pirkl (dráb pí-
sař) a Miloslav Kaldčík (dráb bube-
ník). Představení trvá asi 45 minut 
a vstupné je 40 korun.                 (dc)

Filmy o alpinismu, lavinách, ex-
trémním skialpinismu, freeridu, 
ale také o zimním putování na 
sněžném kole, běžkách nebo pěšky 
budou k vidění na přehlídce Snow 
Film Fest 2016. Filmový maraton 
se bude konat v úterý 22. listopadu 
od 16.00 hodin v  budově Střední 
školy dopravy a cestovního ruchu 
v Revoluční ulici. 

Příznivci zimních sportů se mo-
hou těšit na snímky o polárních 
expedicích, šokujících výkonech 
sportovců i o tom, jak jejich pro-
tagonisté prožívají své životy, když 
opadne adrenalin a je třeba se vy-
rovnat se situacemi na pokraji živo-

ta a smrti. Diváci na festivalu zažijí 
ohlušující ticho i nedozírnost ark-
tických pustin, stejně jako nádheru 
zasněžených hor a ledovců. 

Program kromě jiných nabízí 
snímky Tamara, o výstupu Tamary 
Lunger na K2, dokument Sibiřský 
Traverz, který mapuje 9 288 km 
dlouhou lyžařskou výpravu po nej-
delší železnici světa – Transsibiřské 
magistrále, nebo Whiskey Beber. 
V tomto snímku bratři Švihálkové 
alias Kejda Ski Team odhalí skial-
pový potenciál marockého Atlasu, 
představí rušný Marrakéš i skrom-
ný život Berberů, obyvatelů hor-
ských vesnic.                                  (dc)

Příští neděle 27. listopadu bude 
první adventní. Začne jí liturgický 
rok, příprava na Vánoce a v evan-
gelickém kostele se uskuteční prv-
ní letošní adventní koncert. Další 
tři budou následovat 4., 11. a 18. 
prosince, začátek koncertů je vždy 
v 16.00 hodin, vstupné činí 50 ko-
run.

Sérii adventních setkání zahájí 
koncert křesťanské hudební sku-
piny Good Work z  Oder, která 
v letech 1996-2015 vystupovala 
pod názvem Paprsky. Hudební styl 
a repertoár přibližně třicetičlenné 
skupiny zpěváků a muzikantů pro-
šly v  posledních letech postupnou 
proměnou z klasické scholy v kape-
lu, která chce vlastní tvorbou s du-
chovně zaměřenými texty oslovit 
i nevěřící publikum. „Posluchači, 
kteří mají mezi  oblíbenými třeba 
irskou skupinu U2, často ani netuší, 
že se jedná o  kapelu s  duchovními 

texty a myšlenkami,“ uvádí vedoucí 
skupiny Jiří Jakubík. Koncert Good 
Work doprovodí prodejní výstava 
výrobků klientů sociálně terapeu-
tické dílny Eff ata Krnov. 

Také o druhé adventní nedě-
li bude evangelický kostel patřit 
mladým zpěvákům. Svůj advent-
ní koncert zde bude mít TenSing 
Krnov. Na krnovský projekt go-
spel písní organizace YMCA Dap 
naváží během třetího adventního 
koncertu pěvecké sbory Staccato, 
Legato, Janáčkovo brumendo, 
Válenky Úvalno a dětský sbor ze ZŠ 
Smetanův okruh Krnov. Výtěžek 
posledního adventního koncertu 
bude věnován bruntálskému koči-
čímu útulku. Vystoupí Ženský pě-
vecký sbor Krnov, varhaník Jakub 
Osadník a Ženský pěvecký sbor 
Otice. Adventní koncerty v  evan-
gelickém kostele se konají s podpo-
rou města Krnova.                       (dc)

Čas do Vánoc v  Krnově příjem-
ně uteče s  adventními koncerty. 
Ty se konají nejen každou advent-
ní neděli v  evangelickém kostele, 
ale také na  dalších místech. Těšit 
se můžeme na Hradišťan, Prague 
Baroque Trumpets nebo Cvilíňu 
a dívčí pěvecký sbor Ars Voce.

Studenti SUŠ varhanářské Krnov 
připravili svůj koncert na čtvrtek 
24. listopadu. V  Koncertní síni 
sv. Ducha s  nimi od 17.30 hodin 
jako hosté vystoupí fl étnové soubo-
ry ZUŠ Krnov, Čtyřfl et a Juniorfl et.

Hradišťan a Jiří Pavlica mají re-
zervované Městské divadlo v pon-
dělí 28. listopadu od 19.00 hodin 
a jejich koncert bude mimořád-
ným zážitkem. Hradišťan je totiž 
tělesem, které programově pracuje 
zejména s odkazem lidové tradice 
a jejím fi lozofi ckým přesahem. Jeho 
uměleckým vedoucím je houslis-
ta a hudební skladatel Jiří Pavlica. 
Původně folklorní kapela se pod 
jeho vlivem proměnila v alternativ-
ní hudební seskupení, které obsáh-
ne oblouk od lidové tradice až po 
oblast soudobé hudby.  

Vánoční koncert si pro své vy-
stoupení v  koncertní síni, které se 
koná 6. prosince, připravil soubor 
Prague Baroque Trumpets pod 
vedením předního českého trum-
petisty Marka Zvolánka s vyni-
kající českou varhanicí Danielou 
Valtovou Kosinovou. Prestižní 
soubor vystupuje ve složení Marek 
Zvolánek, Jiří Houdek a Marek 
Vajo.

O kostele sv. Ducha 
na prestižní konferenci 
Na dvoudenní mezinárodní kon-
ferenci SACRUM 2016, věnova-
né sakrálním stavbám v dneš-
ním světě, která se konala v říjnu 
v Praze a jíž se účastnili odborníci 
z Česka, Polska a Německa, byl je-
den z osmnácti příspěvků věnován 
využití kostela sv. Ducha v Krnově. 
O zkušenost s opravou a využitím 
této sakrální památky se za město 
Krnov s  účastníky sympozia po-
dělila referentka památkové péče 
Městského úřadu v Krnově Andrea 
Šírová. Konferenci, jejímž tématem 
byla záchrana sakrálních staveb 
a nové možnosti jejich využití, po-
řádal spolek Omnium, z.s. 

Krátce

Jen o dva dny později, 8. prosin-
ce, se na stejném místě představí 
v rámci 13. ročníku Cyklu advent-
ních koncertů studenti a pedago-
gové Církevní konzervatoře Opava 
a jejich hosté. Zazní díla staré 
hudby Johanna Sebastiana Bacha 
a Carla Philippa Emanuela Bacha, 
stěžejním dílem koncertu bude 
Magnifi cat C dur, D 486 Franze 
Schuberta.

Kouzlo Vánoc navodí v Koncertní 
síni sv. Ducha 18. prosince cimbá-
lová muzika Cvilíňa ze ZUŠ Krnov. 
Na programu budou koledy a vá-
noční písně a jako host vystoupí 
dívčí pěvecký sbor Ars Voce ze 
SPgŠ a SZŠ Krnov.                         (dc)
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Setkání volejbalových legend

Nejmladší volejbalistky 
sbíraly cenné zkušenosti 

Cyklisté jsou v prestižní
soutěži nepřehlédnutelní

V Ceně Krnovska podali plavci špičkové výkony

Součástí Ceny Krnovska byl také vložený závod začínajících kr-
novských plavců. Odměnu za jejich výkon jim předaly osobnosti 
dálkového plavání, vítězka Světového poháru v dálkovém plavání 
Silvie Rybářová z Komety Brno a ruští olympionici Jevgenij Dratcev 
a Daniil Serebrennikov.

V městských lázních během prv-
ního listopadového víkendu vřela 
voda a praskal bazén ve stařičkých 
švech. Již 38. ročník Velké ceny 
Krnovska přilákal 260 plavců z de-
vatenácti klubů nejen z  České re-
publiky, ale také Slovenska, Polska 
a Ruska. Jeden z  ruských plavců 
dokonce přijel z Kondopogy, města 
vzdáleného jen 200 kilometrů od 
polárního kruhu. 

Plavci se představili v celkem pěti 
sprinterských disciplínách na trati 
100 m a v rámci Ceny Krnovska se 
plaval také závod na 5 km, jediný 
v  pětadvacetimetrovém bazénu 
v České republice. 

Krnovským plavcům se v domá-
cím bazénu vedlo vskutku výbor-
ně. „Vybojovali třináct zlatých, osm 
stříbrných a čtyři bronzové medaile 
a utvořili několik oddílových a roč-
níkových rekordů. K nejúspěšnějším 
patřili Dominika Geržová, Ondřej 
Švéda, Magdaléna Osadníková, 
Veronika Antálková, Michal a Da-
niel Florovi, Martina Mrůzková 
a Ondřej Podracký,“ uvedl Marek 
Rybář, předseda oddílu plavání TJ 
Krnov. Již tradičně se konal také 
vložený závod začínajících krnov-
ských plavců. Většinu z nich stálo 
zdolání pětadvacetimetrové tra-

tě obrovské úsilí, o to větší však 
následně sklidili potlesk diváků 
a zkušených sportovců. 

V  závodě na pět kilometrů di-
vákům předvedli kvalitní výkony 
špičkoví dálkoví plavci z  Česka 
a zahraničí. „Z dvanácti fi nalistů 
sobotní rozplavby neplavali zatím 
na světových či evropských mis-
trovstvích pouze tři. A nejslavnější 
z  nich, brněnská Jana Pechanová 
a Rus Dratcev, mají na společném 
kontě šest startů na olympijských 
hrách. Jenom pro úplnost, celkem 
bylo v  Krnově k  vidění dvanáct 
účastníků TOP závodů, z nichž de-
set se vešlo do světové desítky nej 
dálkových plavců. Skutečně skvělá 
startovní listina,“ řekl Ivan Smolka 
z pořádajícího oddílu. 

V  závodě mužů zvítězil ve vel-
mi kvalitním čase 54:05 Jevgenij 
Dratcev a celkem devět mužů se 
dostalo pod jednu hodinu, což je 
čas plavecké špičky. „Také závod 
žen byl letos mimořádně kvalitní. 
Velmi pozitivní je skutečnost, že 
naše mladé plavkyně byly hvěz-
dám, Pechanové a Rybářové, vy-
rovnanými soupeřkami. Na celko-
vém druhém místě za brněnskou 
Silvou Rybářovou doplavala Lenka 
Štěrbová z  Pardubic před sestrami 

Benešovými z  USK Praha a Janou 
Pechanovou z  Komety Brno. První 
dvě ženy plavaly na hranici ženské 
extratřídy – pod jednu hodinu, dal-
ších šest děvčat pod 1:02. Takové 
výkony žen byly v  Krnově k  vidění 
poprvé,“ zhodnotil Ivan Smolka. 

Z hodnocení organizátorů vyplý-
vá, že letošní ročník Ceny Krnovska 
se opět povedl. „Děkujeme všem 
sponzorům, kteří nám pomohli s je-
jím uspořádáním a oceněním nejú-
spěšnějších. Již nyní se těšíme na pří-
ští rok,“ uzavřel Marek Rybář.   (dc)

Mladší žačky volejbalového od-
dílu TJ Krnov si zahrály na barev-
ném mini volejbalovém turnaji 
v Ostravě. Tato obří akce se usku-
tečnila ve dvou sportovních halách 
na třiceti hřištích za účasti asi 250 
dětí rozdělených do šesti barev po-
dle věku. 

Krnovská děvčata hrála v mod-
ré, nejstarší skupině, kde star-
tovalo 15 družstev z celého 
Moravskoslezského kraje. Nejvýše, 
na 6. místě, se umístilo družstvo 
ve složení Katka Stupalová, Bára 

Říhová a Adéla Tribusová, když 
do fi nálové trojky nepostoupily 
o dva míče. Deváté byly Natálka 
Suchoňová, Eliška Mohylová, 
Aneta Dragančíková a Viki 
Krupová. Další dvě družstva ve 
složení Terka Ulmannová, Míša 
Švihelová, Katrin Tesařová a Sára 
Kopecká, Julie Tribusová, Terka 
Laníková, Laura Marková sice ze 
skupiny nepostoupily, ale i ony 
hrály velmi dobře. Seriál turna-
jů bude pokračovat po celý školní 
rok.                                              (red)

Nedávno se po 
mnoha letech usku-
tečnilo setkání ně-
kdejších volejbalistek 
a volejbalistů. Oba 
týmy hrály v Krnově 
volejbal v 70. a 80. le-
tech minulého století 
a dosahovaly skvě-
lých výsledků, které 
už žádné pozdější 
volejbalové družstvo 
nezopakovalo.

Muži, tehdy ješ-
tě dorostenci, hrá-
li pod vedením trenéra Josefa 
Pavlíčka první volejbalovou ligu 
a později už jako muži II. ligu. 
Hráli ve složení: J. Fulnek, S. Čech, 
J. Karmelita. V. Zahradníček, 
Z. Pola, J. Čermák, P. Čermák, 
P. Frank, J. Krejcar, M. Procházka, 
V. Zillich, J. Zillich, M. Pokorný, 
M. Juráň, J. Pokorný, V. Štverák 
a další. 

Ženy pod vedením Karla Kaňáka 
hrály čtyři roky II. ligu na skvě-

Cyklistika pro všechny (CPV) 
Krnov startuje již několik let v sou-
těži Slezský pohár amatérských 
cyklistů. A velmi úspěšně. Tradici 
neporušili cyklisté CPV ani letos, 
kdy v konkurenci 25 družstev ob-
sadili celkové třetí místo a obhájili 
tak své loňské umístění. 

SPAC je celoroční soutěž, která je 
třetí nejvyšší v  současné cyklistice 
a zahrnuje 23 závodů na Moravě 
a ve Slezsku a dva závody v Polsku. 
O úrovni této soutěže svědčí i to, 
že na startu se objevují závodníci 
týmu Whirlpool Author, LAWI 
nebo CCC Polstat. Soutěž zahrnu-
je všechny věkové kategorie, včet-
ně soutěže pro děti – Baby SPAC, 
a splňuje tak kritéria projektu 
Sportuj s  námi, který na podporu 
sportování široké veřejnosti reali-
zuje Česká unie sportu. 

Výsledky cyklistů CPV Krnov 
v soutěži jednotlivců: 1. P. Daněček 
(muži E), 1. S. Haladus (junioři), 
2. P. Chodyniecki (muži A), 2. J. 

Dohnalová (ženy B), 3. R. Lantová 
(ženy B), 4. R. Lantová ml. (ženy A), 
4. M. Daňhel (muži D). Vrchařská 
soutěž (pořadí v kategoriích) - 1. 
J. Dohnalová, 1. P. Daněček, 1. 
Z. Petřík, 2. P. Chodyniecki, 3. S. 
Haladus, 4. M. Daňhel. Nejlepší 
časovkář (pořadí v kategoriích): 
1. S. Haladus, 2. P. Chodyniecki, 
3. J. Dohnalová, 4. P. Daněček, 4. 
M. Daňhel. Pavel Daněček se stal 
absolutním vítězem napříč vše-
mi kategoriemi. V  závodech Baby 
SPAC: 1. Z. Lantová, 4. M. Stříž, 6. 
J. Ulman. Dobře si vedli i V. Kresta 
a M. Adámek, kteří za nás startova-
li jen část soutěže.

Výborné výkony podávali cyk-
listé CPV Krnov rovněž v  soutěži 
Česko-polského poháru. První 
místa obsadili M. Daňhel (muži D), 
P. Daněček (muži E), R. Lantová 
(ženy B), druhé místo získala 
J. Dohnalová (ženy B) a na třetím 
skončili P. Chodyniecki (muži A) 
a S. Haladus (junioři).

Úspěchy, kte-
rých naši závod-
níci dosáhli, jsou 
výsledkem ná-
ročné přípravy, 
kterou absolvují 
po celou sezonu. 
Jsou také dob-
rou propagací 
města Krnova. 
Děkujeme spon-
zorům, bez kte-
rých bychom 
tuto soutěž ne-
mohli absolvovat. 
Petr Mikeska, 
Cyklistika pro 
všechny

lém druhém místě a byla tu naděje 
na postup do I. ligy. Bohužel pak 
hodně hráček odešlo na mateř-
skou dovolenou a tým se vrátil do 
krajské soutěže I. třídy. Ženy hrály 
ve složení: J. Halířová - kapitánka, 
E. Ignátová, M. Szotkowská, J. Ná-
lepová. I. Zelenková. D. Poláchová. 
Š. Pandovská, A. Břeňová, A. Bed-
naříková, Š. Ďurníková, Z. Nová, 
A. Štiková, M. Daňková, Marcela 
Klíčová a další.
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kalendář akcí 18. 11.-4. 12. 2016
18. 11. pátek 

SVČ Krnov
KRÁSA ŘEMESLA – výstava tradič-
ních řemesel (10.00-17.00). 
Radnice
NOC RADNICE – aneb Jak cvilínští 
loupežníci obsadili radnici. Netradiční 
prohlídka radnice pro rodiny s dětmi. 
Prohlídky budou probíhat po dvace-
tičlenných skupinkách v  intervalu 20 
minut. Jednotná cena 10 Kč/osoba. 
Prodej vstupenek s  časovými rezerva-
cemi v TIC Krnov (od 17.00).  
Koncertní síň sv. Ducha
PĚVECKÝ KONCERT – vystoupí 
Dorota Smělíková, pěvecký sbor Altán 
a jejich hosté – pedagogové a poslucha-
či JAMU Brno (18.00). 
Kofola Music Club
NO NAME – vyprodáno (20.00).
Kino Mír 70
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT – dobrodružný. Film po-
dle knihy a scénáře J. K. Rowlingové. 
Co se může stát, když se nadaný 
britský kouzelník vydá do Ameriky 
a jeho zvířata uniknou z kufříku? 
(17.15 3D, 20.00 2D titulky).

19. 11. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – trasa Branka 
u Opavy – Žimrovice – Hradec nad 
Moravicí. Odjezd z  vlakového nádraží 
Krnov v 7.43 hodin. 
Basketbal
Sportovní hala, Bruntálská ul.
BK Krnov (junioři U19) – SK Brno 
Žabovřesky, nadregionální soutěž 
(13.00, 14.45).    
BK Krnov (muži) – TJ Frenštát pod R., 
OP (16.30).    
BK Krnov (žáci U15) – BC Nový Jičín, 
nadregionální soutěž (19.00).    
SVČ Krnov
MČR V HOLANDSKÉM BILLIARDU 
– prezence se koná od 9.00 hodin, vý-
sledky budou vyhlášeny v 18.30 hodin. 
KRÁSA ŘEMESLA – výstava tradič-
ních řemesel (15.00-18.00). 
Kofola Music Club
INE KAFE – slovenští pop-punkeři se 
vrací na místo činu (20.00).
Kino Mír 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE JE 
NAJÍT – dobrodružný (14.30 3D, 17.15 
2D, 20.00 3D).
Slezské Rudoltice
KATEŘINSKÉ HODY – od 10.00 ho-
din na nádvoří zámku ve Slezských 
Rudolticích. Vystoupí Ženský pěvecký 
sbor Krnov (10.00), děti ze škol (11.00), 
skupina Wagon (12.00). 
POUŤ KE SV. KATEŘINĚ ALE-
XANDRIJSKÉ – v kostele ve Slezských 
Rudolticích, po mši svaté posezení na 
faře. Celebruje P. Metoděj Radomír 
Hofman OT, farář Bouzova (16.00). 
20. 11.  neděle

Florbal
hala Janáčkovo nám.
FBC Orca Krnov (junioři) – 1. SC 
TEMPISH Vítkovice B (11.00). 
FBC Orca Krnov (junioři) – 1. MVIL 
Ostrava (16.50). 
SVČ Krnov
KRÁSA ŘEMESLA – dílna tradičních 

řemesel pro veřejnost. Přijďte si vy-
zkoušet tradiční řemeslo - řezbářství 
a odneste si krásný výrobek. Akci po-
řádá Sarah Stambolidisová s přáteli 
ve spolupráci se SVČ Krnov. Akce je 
fi nancována z projektu Mládež kraji. 
Vstup zdarma (15.00-18.00). 
Kino Mír 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE JE 
NAJÍT – dobrodružný (14.30 2D, 17.15 
3D, 20.00 2D titulky).
21. 11. pondělí

Kino Mír 70 
POHÁDKY PRO EMU – romantic-
ký příběh ČR. Petr Miller pracuje již 
řadu let pro imigrační úřad v Londýně. 
Zaběhaný rytmus jeho života jednoho 
dne přeruší podivný telefonát z Prahy. 
V  nemocnici leží po autonehodě svo-
bodná matka, která ho v případě nouze 
uvedla jako opatrovníka svého dítěte. 
Ema je totiž jeho dcera (17.45, 20.00).
22. 11. úterý 

Flemmichova vila 
ADVENTNÍ VĚNCE – první den 
prodejní výstavy adventních věnců 
a vánočních dekorací, která potrvá do 
4. 12. (8.00-18.00). 

Městská knihovna
VIETNAMEM NA MOTORCE – o 
své cestovatelské zážitky z  Vietnamu, 
který projela od jihu na sever, se podělí 
krnovská rodačka Michaela Bugrisová 
(18.00).  
Kino Mír 70 
POHÁDKY PRO EMU – romantický 
příběh ČR (17.45).
MONSIEUR CHOCOLAT – drama. 
Filmový klub. Rafael Padilla přezdíva-
ný Chocolat byl prvním černošským 
klaunem. Vystupoval společně s ostří-
leným kolegou Footitem a toto na prv-
ní pohled nepravděpodobné duo si na 
počátku 20. století podmanilo Paříž. 
Jenže lákadla slávy a dobové předsudky 
připraví Padillovi víc překážek, než s 
kolika počítal... (20.00). 
23. 11. středa 

Domov pro seniory
Rooseveltova ulice
KDYŽ MNE MÚZA POLÍBÍ – vernisáž 
výstavy fotografi í Jiřího Jurise Juráska 
v  přízemních prostorách domova pro 
seniory. Pořádá Parkinson klub Krnov 
ve spolupráci s  Domovem pro senio-
ry Krnov a Společností Parkinson, z.s. 
Výstava bude přístupná každý všední 
den (15.00). 
SPgŠ, Jiráskova ul., sál „102“
JDE O PRINCIP – divadelní spolčení 
Červiven uvede představení na motivy 
románu spisovatele Frederika Bacmana 
Muž jménem Ove (18.00).  
Kino Mír 70 
ROBINSON CRUSOE: Na ostrově zví-
řátek – Kino Bijásek (14.00). 

POHÁDKY PRO EMU – romantický 
příběh ČR (17.45, 20.00).
24. 11. čtvrtek  

Coworking Krnov
BRAIN&BREAKFAST – snídaně 
s přednáškou, v on-line živém přenosu 
vystoupí pan Branislav Kleskeň, spolu-
zakladatel neziskové vzdělávací organi-
zace LEAF (8.30-10.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT SUŠ VARHANÁŘSKÉ 
– účinkují žáci a absolventi SUŠ var-
hanářské, Čtyřfl et a Juniorfl et ze ZUŠ 
Krnov (17.30).   
SVČ Krnov
MACHR KRNOVA – přijďte si zahrát 
holandský billiard (18.00-19.30). 
Městská knihovna
MOJE ČÍTANKA – na téma pověsti 
a báje o Krnově a okolí. Čtení ukázek 
z  pověstí, vztahujících se k  našemu 
městu a okolí, výstavka knih. Již 10. 
ročník čtení pořádá Městská knihovna 
Krnov a Matice slezská, odbor Krnov 
(18.00).  
PEČEME PERNÍČKY – soutěž o ne-
krásnější perníčky. Sběr soutěžních 
výtvorů od 16.30 do 17.30 hodin. Tři 
nejlepší tvůrci obdrží hodnotné ceny. 
Soutěž pořádá krnovský odbor Matice 
slezské společně s Městskou knihovnou 
Krnov (18.00). 
Městské divadlo 
GAZDINA ROBA – Slezské diva-
dlo  Opava, činohra s  muzikálovými 
prvky. Poslední představení v předplat-
ném do divadla na rok 2016 (19.00). 
Kino Mír 70 
ROBINSON CRUSOE: Na ostrově 
zvířátek – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT 2D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
BRATŘÍČEK KAREL – dokument ČR, 
PL. Filmový klub. Karel Kryl polskýma 
očima. Nový pohled na legendární-
ho písničkáře, který se stal symbolem 
Pražského jara, přináší ve svém portré-
tu režisérka Krystyna Krauze (20.15). 
25. 11. pátek 

Učebna MIKS 
MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ – kreativ-
ní kurz pro veřejnost v rámci projektu 
Šikovné ruce. Nutná rezervace místa 
předem na prihlasky@mikskrnov.cz 
nebo tel. 775  593  353, p. E. Čechová 
(15.00). 
Coworking Krnov
VIDEOHRY (NE)JEN VE ŠKOLE – 
seminář o videohrách. Vnímáme je 
jako relativně běžnou součást našich 
životů, přesto stále obtížně hledáme 
odpovědi na otázky, zda jsou užitečné, 
zda jsou uměním a zda je lze používat 
v dnešních školách k výuce. Společně 
s Martinem Vonáškem se proto účast-
níci semináře podívají na tzv. serious 
games, indie game průmysl, herní fes-
tivaly a také trochu na svět dnešních 
youtuberů. Nakonec zkusí zjistit, jací 
jsou hráči a jak by si poradili s běžnými 
problémy reálného světa v nereálném 
světě videohry. Vstupné je dobrovolné 
(18.00). 
Kino Mír 70 
ODVÁŽNÁ VAIANA: Legenda o kon-
ci světa 2D – animovaný dobrodružný 

fi lm o nebojácné dospívající dívce, kte-
rá se vydává na nebezpečnou cestu, aby 
zachránila svůj lid (15.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT 3D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
AMERICKÁ IDYLA – drama. Snímek 
rekapituluje život Seymoura „Švéda“ 
Levova, úspěšného sportovce a pod-
nikatele, manžela královny krásy, otce 
krásné dcery Merry. Společně žijí 
správný život, ale jejich „americká idy-
la“ netrvá dlouho (20.15).
26. 11. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Město 
Albrechtice – Krásné Loučky (Krnov). 
Odjezd z  vlakového nádraží Krnov 
v 9.03 hodin. 

Silový trojboj
MISTROVSTVÍ SEVERNÍ MORAVY 
– pořádá oddíl silového trojboje  TJ 
Lokomotiva Krnov. Soutěž je určena 
mužům, ženám a talentované mládeži 
a koná se v hale TJ Lokomotivy Krnov 
v Bruntálské ulici (10.00-17.30). 
Florbal
hala Janáčkovo nám.
FBC Orca Krnov (muži) – Bulldogs 
Brno B, divize D (18.00). 
Box
GALABOXING – Noc bojovníků 
v  hale v  Mikulášské ulici. Bojovat bu-
dou Alexandr Ivanov, Dominik Volek, 
Zdeněk Pavlík, Matěj Sidunov, Tomáš 
Nepožitek, Miroslav Svrček. Ukázky 
sebeobrany (17.30), hlavní program 
(18.00). 
SVČ Krnov
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbe-
né kurzy pod vedením Iriny a Parise, 
cena 60 korun/90 minut. (16.00-17.30, 
17.30-19.00).
Kofola Music Club
KRISTINA – koncert populární slo-
venské zpěvačky (20.00). 
Kino Mír 70 
ODVÁŽNÁ VAIANA: Legenda o kon-
ci světa 3D – animovaný dobrodružný 
(15.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT 2D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
AMERICKÁ IDYLA – drama (20.15).
PŘÍCHOZÍ – sci-fi , drama (20.15).
27. 11. neděle

Běh
JEŽNÍK RUN 16/17 – běžecký závod 
pro veřejnost. Dvě trasy dlouhé 4 km. 
Žádné startovné. Žádná registrace pře-
dem. Závod je skutečně pro každého. 
Start v 9.30 hodin. 
Florbal
hala Janáčkovo nám.
FBC Orca Krnov (muži) – FK Orel 
Telnice, divize D (15.00). 
Městské divadlo 
ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ – Lidové 
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divadlo MIKS Krnov připravilo pohád-
ku o chasníkovi Jankovi, který se zaple-
tl s  loupežníky, a zvířátkách, jež za-
chránila rodinu zadluženého statkáře. 
Na motivy pohádek Brémští muzikanti 
a Zvířátka a Petrovští (15.30). 
SVČ Krnov
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – lout-
kové představení souboru Krnováček 
(15.30). 
Evangelický kostel 
I. ADVENTNÍ KONCERT – hudební 
skupina Good Work (původní název 
Paprsky) z Oder. Prodejní výstava vý-
robků klientů sociálně terapeutické 
dílny Eff ata Krnov. Vstupné 50 korun 
(16.00). 
Kino Mír 70 
ODVÁŽNÁ VAIANA: Legenda o kon-
ci světa 2D – animovaný dobrodružný 
(15.15).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA A KDE 
JE NAJÍT 3D – dobrodružný, dabing 
(17.30).
AMERICKÁ IDYLA – drama (20.15).
Zámek Slezské Rudoltice
PĚVECKÉ SDRUŽENÍ OSTRAV-
SKÝCH UČITELEK – adventní kon-
cert cenami ověnčeného sborové-
ho tělesa pod vedením sbormistra 
Národního divadla Moravskoslezského 
Jurije Galatenka. Jako host vystoupí 
Markéta Schaff artzik, studentka AMU 
v Katovicích (16.00).  
28. 11.  pondělí 

Městské divadlo
HRADIŠŤAN & JIŘÍ PAVLICA – ad-
ventní koncert ojedinělého seskupení 
s  vysokou uměleckou a interpretační 
úrovní (19.00). 
Kino Mír 70
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie, dabing. 
Bio Senior klub (15.00). 
HOLOGRAM PRO KRÁLE – kome-
die. Když je americký obchodník vy-
slán do Saúdské Arábie, aby zde, jak 
doufá, uskutečnil nejlepší obchod své-
ho života, naráží zde na značné kultur-
ní rozdíly (17.30). 
NOČNÍ ZVÍŘATA – thriller. Susan 
Morrow má všechno, po čem vždy 
toužila, a přesto se ocitla v životní pasti 
(20.00). 

29. 11. úterý 
Kino Mír 70 
Kino Mír v  tento den pro veřejnost 
uzavřeno. Důvodem je fi remní akce. 

30. 11. středa 
Kino Mír 70 
HOLOGRAM PRO KRÁLE – komedie 
(17.30). 
NOČNÍ ZVÍŘATA – thriller (20.00). 
1. 12. čtvrtek 

Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka ČR. Anděl 
Petronel stále pracuje u Nebeské brá-
ny, ale je přesvědčen, že by si zasloužil 
lepší službu. Jeho věčný pokušitel, čert 
Uriáš, začne Petronela ponoukat. Stačí 
utrhnout jablíčko ze stromu Poznání a 
bude vědět to, co ví jen Bůh! A cesta 
k zaslouženému uznání bude volná… 
(17.45).
SNOWDEN – drama. Filmový 
klub. Jeho jméno zná každý. Edward 
Snowden za sebou nechal pokojný ro-

dinný život a vzornou kariéru v tajných 
službách a stal se psancem na útěku. 
Je muž, který odhalil šokující praktiky 
amerických výzvědných služeb, hrdin-
ný whistleblower, nebo zrádce, který 
zaslouží nejtvrdší trest? (20.00).  
2. 12. pátek 

Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (17.45).
SNOWDEN – drama (20.00).  
3. 12. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Úvalno – Krnov 
přes Branice, Bliszczyce a Ciermecice. 
Odjezd z  vlakového nádraží Krnov 
v 7.43 hodin. 
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (15.45).
HACKSAW RIDGE: Zrození hrdiny – 
životopisné drama z  2. světové války. 
Příběh mladíka, který odmítal nosit 
jakoukoliv zbraň a zabíjet a přesto v kr-
vavé bitvě o Okinawu zachránil životy 
75 mužů (17.45). 
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – ko-
medie. Kasař Willie je stále alkoholik, 
pořád děvkař a už zase na dně. Znovu 
tedy obléká santovský oblek (20.15). 
4. 12. neděle

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – Martin Maxa 
s kapelou (15.45), rozsvícení vánoční-
ho stromu (16.50), ohňostroj (17.00), 
Bohemia Voice – adventní koncert.  

Evangelický kostel 
II. ADVENTNÍ KONCERT – TenSing 
Krnov Gospel Night 2016 s  tématem 
„Na křídlech věčnosti“. Projekt gospel 
písní organizace YMCA Dap. Prodejní 
výstava výrobků klientů denního sta-
cionáře Benjamín. Vstupné 50 korun 
(16.00). 
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (15.45).
HACKSAW RIDGE: Zrození hrdiny – 
životopisné drama (17.45). 
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – kome-
die (20.15). 

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VLADIMÍR PŮLPÁN – výstava fo-
tografi í a foto-grafi k z  let 1966-2016. 
Výstava potrvá do 11. 12. 
LETY MÚZ – výstava fotografi í 
Romana Vranky, potrvá do 20. 11.
ADVENTNÍ VĚNCE A VÁNOČNÍ 

DEKORACE – prodejní výstava, potr-
vá od 22. 11. do 4. 12., včetně pondělí 
28. 11.    
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK Městského muzea Krnov – do 
31. 12.
Vlakové nádraží Krnov

LEGIOVLAK – na vlakové nádraží 
Krnov zavítá od 21. do 27. listopadu 
unikátní expozice, složená z replik legi-
onářských vagonů z let 1918-1920, kdy 
českoslovenští legionáři ovládli Sibiř. 
Nechybí ukázky zbraní a historické 
techniky. Otevřeno ve všední dny je od 
8.00 do 16.00 hodin, o víkendu od 9.00 
do 16.00 hodin. Vstup volný. Akci po-
řádá Československá obec legionářská 
a Nadační fond Legie 100. 

SVČ Krnov
www.svcmeda.cz
PILATES – Po 17.30-18.30, St 17.00-
18.00.
AEROBIK, STEP AEROBIK – Po 
19.00-20.00.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – St 19.00-
20.00.
JÓGA PRO ZDRAVÍ - Po 16.00-17.00, 
Út 17.00-18.00.
BODYSTYLING S IRINI - Út, Čt, Ne 
18.00-19.00.
ZUMBA S KATKOU – St 18.00-19.00, 
Ne 17.00-18-00.
CVIČENÍ PRO RODIČE S  DĚTMI – 
Út, St, Čt 9.00-11.00.
AFRICKÉ TANCE – Čt 18.00-19.00. 
MIKS Krnov

www.mikskrnov.cz
Kreativní kurzy pro veřejnost
MIKS pořádá v  rámci projektu 
„Šikovné ruce“ kreativní kurzy pro 
veřejnost. A to výroby šperků (7. 12. 
v 17.00, 16. 12. v 15.00) a malování na 
hedvábí (25. 11. v 15.00, 2. 12. v 15.00). 
Místa je nutné rezervovat předem na e-
-mailu: prihlasky@mikskrnov.cz nebo 
tel. 775 593 353, p. E. Čechová.
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
VOXEL + POKÁČ – Pá 9. 12. (20.00).
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – 
BigBand Krnov a hosté – So 10. 12. 
(20.00)
BRATŘI ORFFOVÉ + MLHOU – So 
17.12.
CHRISTMAS PARTY – předvánoční 
besídka. Pá 23.12.
VÁNOČNÍ BESÍDKA – Ne 25.12. 
VÁNOČNÍ BESÍDKA 2 – Po 26.12.
PROXIMA SILVESTR – So 31.12. 
Bauerova kavárna

STARÉ FOTOGRAFIE KRNOVA 2 – 
výstava starých fotografi í našeho města 
potrvá do konce letošního roku.  
TIC Krnov 

www.infokrnov.cz
Předprodej vstupenek
VÁNOČNÍ KONCERT v  podání 

špičkových umělců Prague Baroque 
Trumpets, Marek Zvolánek, Jiří 
Houdek, Marek Vajo – trubky, Daniela 
Valtová Kosinová – varhany, se usku-
teční v Koncertní síni sv. Ducha v úterý 
6. 12. v  19.00 hodin. V  předplatném 
KPH na sezonu 2016-2017. Vstupné 
160 korun.
ADVENTNÍ KONCERT Církevní 
konzervatoře Opava – v rámci 
13. ročníku Cyklu adventních koncer-
tů vystoupí v Koncertní síni sv. Ducha 
ve čtvrtek 8. prosince pěvecký sbor 
a komorní orchestr konzervatoře, só-
listé z řad studentů, pedagogové i hos-
té. Vstupné 70 korun, důchodci, děti 
a studenti 50 korun.
VÁNOČNÍ SPECIÁL SKUPINY 
SCREAMERS 2016 – ve čtvrtek 
15. prosince bude v Městském divadle 
k  vidění nová show oblíbené pražské 
travesti skupiny, parodující známé 
zpěvačky a osobnosti s nádhernou scé-
nou, kostýmy, nápaditou choreografi í, 
zábavným průvodním slovem a řadou 
vtipů. Vstupné 220 a 200 korun. 
VĚRA ŠPINAROVÁ – v  TIC Krnov 
jsou v  předprodeji vstupenky na kon-
cert Věry Špinarové v Kině Mír Opava, 
který se uskuteční 9. 2. 2017. Vstupné 
350 a 380 korun. 
KOLLÁROVCI – v  TIC Krnov jsou 
v  předprodeji vstupenky na koncert 
hudební skupiny Kollárovci, který se 
uskuteční v Kině Mír Opava 7. 1. 2017. 
Vstupné 320 korun. 

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 18.11.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 19.11.: 9.00-12.00, 13.00-21.00, Ne 
20.11.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 18.11.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 19.11.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky, Ne 20.11.: 10.15-11.45, 14.00-
15.30, 18.00-19.30. Informace na tel.: 
554 611 397.

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 24. 11. 2016.

Kalendář nabízí registraci 
akcí pro veřejnost
Pořádáte akci pro veřejnost a chcete, 
aby na ni přišlo co nejvíce lidí? Nejste 
si jisti, jestli ve stejný den už nějaká 
akce, která by vám odlákala část ná-
vštěvníků, není? V  těchto případech 
můžete svou akci zaregistrovat a po-
třebné informace získat na stránkách 
Turistického informačního centra 
Krnov www.infokrnov.cz v  odka-
zu Kalendář akcí. V  prokliku Přidej 
vlastní akci najdete formulář, jehož 
vyplněním oznámíte ostatním svou 
akci. Informujete tak nejen potenci-
ální návštěvníky, ale hlavně pořada-
tele jiných akcí, že se v daný termín 
akce již někde koná. Je pak na dalším 
pořadateli, jestli termín své akce vy-
hodnotí jako vhodný.




